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WSTĘP

Centrum Wina jest największym importerem i dostawcą win premium w Polsce. 
Nasza oferta jest niezawodna pod względem jakości. Wszystkie wina zanim wejdą 

do sprzedaży są oceniane przez zespoły naszych ekspertów. 
Mamy ponad 20-letnie doświadczenie rynkowe. Do naszej oferty wybieramy bestsellery 

z każdego segmentu cenowo-smakowego. Stąd nasza propozycja sprawdzi się 
u konsumentów o różnych preferencjach. W naszym portfolio nie ma win z przypadku. 

Oddając w Państwa ręce katalog z winami spokojnymi zapewniamy, 
że znajdują się tu sprawdzone propozycje od zaufanych producentów. 

Proponowane przez nas wina spokojne to niezawodne pozycje, 
po które wracają nasi Klienci, od teraz także do Państwa sklepów.

SPIS TREŚCI
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WŁOCHY
Włochy są, obok Francji, jednym z dwóch krajów walczących o prymat w winiarskim 

świecie - zarówno pod względem ilości produkowanego wina, jak i prestiżu. 
My jednak najbardziej kochamy włoskie wina za ich różnorodność, pochwałę 
radości życia i niesamowitą lekkość łączenia z włoską kuchnią. Zróżnicowanie 

produkcji, bogactwo stylów, które przyprawia o zawrót głowy, wynika m.in. 
z różnych stref klimatycznych (od chłodnej po gorącą), długiej historii upraw 

i ogromnej wielorodności lokalnych oraz światowych odmian.

 W ostatnich dekadach duże inwestycje, m.in. we własne linie do butelkowania 
win oraz badania enologiczne, przyczyniły się do wzrostu jakości win włoskich. 
Przełomową datą nie było jednak wprowadzenie w latach 60 systemu apelacji 
(D.O.C./D.O.C.G.). Ważniejszy okazał się bunt toskańskich winiarzy przeciwko 
tej klasyfikacji, którzy chcieli mieć znacznie większą autonomię w tworzeniu win. 

Nie chcąc się podporządkować nowym regułom, wybrali klasyfikację regionalną. 
Supertoskany to jedno z najważniejszych zjawisk włoskiego winiarstwa. 

Najwyższej jakości, czerwone wina z Toskanii, zaliczane są do najlepszych 
na świecie. Powstają z Sangiovese lub odmian o francuskich korzeniach takich 

jak Merlot i C abernet Sauvignon.

w Twoim sklepie!
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w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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1.
CORTE SOLEA MERLOT 
CABERNET SAUVIGNON
IGT VENETO 

    750 ml 

Soczyście owocowe z nutami czerwonych 
porzeczek, wiśni i śliwek. Subtelną słodycz 
i znakomitą równowagę wieńczy aksamitny 
i długi posmak.

  półsłodkie 

  cabernet sauvignon, merlot

TOP
50

BT.06

2.
CORTE SOLEA  
CHARDONNAY
IGT VENETO 

    750 ml 

Jasnosłomkowa szata, bukiet 
z wyróżnieniem nut cytrusowych, 
kwiatowych oraz zielonego jabłka 
dobrze współgra z odświeżającym 
i zrównoważonym smakiem 
i przyjemnym, słodkim wykończeniem.

  półsłodkie 

  chardonnay, pinot bianco

BT.07

TOP
50

3.
VILLA ROSALE MERLOT 
CABERNET SAUVIGNON
IGP VENETO 

    750 ml 

Codzienne wino o aromatach 
truskawek i malin.

  półsłodkie 

  merlot, 
 cabernet sauvignon

BT.21

4.
VILLA ROSALE 
ZINFANDEL
IGP PUGLIA 

    750 ml 

Różowe wino o nutach truskawek 
i arbuza z delikatną słodyczą w tle.

  półsłodkie 

  zinfandel

BT.22

5.
VILLA ROSALE 
CHARDONNAY
IGP VENETO 

    750 ml 

Orzeźwiające wino o aromacie 
białych kwiatów, jabłek i owoców 
cytrusowych z delikatnie słodkim 
posmakiem.
 

  półsłodkie 

  chardonnay, 
  pinot bianco

BT.23

Corte Solea

daje nam wyśmienitą propozycję 
półsłodkich: czerwonych i białych 
włoskich wina z Veneto. Dzięki 
różnorodności mikroklimatów 
i długiej historii upraw, Veneto 
niezmiennie zachwyca bogactwem 
stylów wina. Na podniebieniu wina 
Corte Solea są delikatne, owocowe, 
z niewielką kwasowością. Świetne 
propozycje win na weselny stół 
oraz przyjęcia.
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6.
OBELLO ROSSO
DOC COLLI PIACENTINI 

    750 ml 

Delikatne, półwytrawne wino 
o nutach czerwonych owoców.

  półwytrawne 

  bonarda

MF.01

TOP
50

7.
OBELLO BIANCO
DOC COLLI PIACENTINI 

    750 ml 

Harmonijne i delikatne wino 
o aromatach kwiatów i słodkich 
owoców.

  półwytrawne 

  malvasia

MF.02

TOP
50

w Twoim sklepie!
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Jaka jest definicja dobrego wina wedle Grifone? – 
powinno zaczynać się i kończyć uśmiecham. 

Producent chce zaszczepić we wszystkich włoski styl życia: 
począwszy od kultury picia kawy, zakupów na targowisku 

i oczywiści piciu wina z pysznymi potrawami w towarzystwie znajomych 
i rodziny. Grifone również podczas tworzenia swoich win stosuje 
metody zrównoważonej produkcji, w swoim portfolio posiadają 

również wina organiczne.

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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  półwytrawne 

    cuvée

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY

TOP
50

9.
GRIFONE PINOT GRIGIO 
ORGANIC
IGT TERRE SICILIANE 

    750 ml 

Atrakcyjne i subtelne wino 
o jasnosłomkowej barwie 
z aromatami polnych kwiatów 
i jabłek oraz nutami cytrusów.

  półwytrawne 

  pinot grigio

CA.119

TOP
50

10.
GRIFONE VINO ROSE
IGT PUGLIA 

    750 ml 

Delikatne w smaku wino 
o intensywnie owocowych 
aromatach mandarynek, 
melona i malin oraz dyskretnej 
nucie białych kwiatów.

  półwytrawne 

  cuvée

CA.114

8.
GRIFONE VINO BIANCO 
ORGANIC
VINO D’ITALIA 

    750 ml 

Lekkie i orzeźwiające białe wino, 
z wyczuwalnymi nutami zielonych jabłek, 
cytrusów oraz polnych kwiatów.

CA.113

11.
GRIFONE SANGIOVESE
VINO D’ITALIA 

    750 ml 

Czerwone wino o orzeźwiającym 
smaku dojrzałych wiśni oraz 
truskawek, dopełnione ziołowymi 
akcentem.

  półwytrawne 

  sangiovese

CA.112

12.
GRIFONE PRIMITIVO
IGT PUGLIA 

    750 ml 

Wino o intensywnym i złożonym 
bukiecie, pełne aromatów dojrzałych 
owoców wiśni i śliwek z nutami 
przypraw i niską kwasowością.

  wytrawne 

  primitivo

CA.111

TOP
50
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13.
CANAPI NERO D’AVOLA
IGP SICILIA 

    750 ml 

Owocowe i lekkie wino z wyraźnymi 
aromatami wiśni, śliwek i fiołków.

  wytrawne 

  nero d’avola

BX.12

14.
CANAPI SHIRAZ
IGP SICILIA 

    750 ml 

Gładkie i pełne wino 
o intensywnej czerwonej 
barwie i miękkich taninach 
z nutami jagód, wiśni, 
czarnego pieprzu i przypraw.

  wytrawne 

  shiraz

BX.14

15.
TERRE DI KAMA 
CATARRATTO 
PINOT GRIGIO
IGP SICILIA 

    750 ml 

Lekkie soczyste wino 
o słomkowożółtej barwie, 
pełne nut cytrusowych 
i jabłkowych.

  wytrawne 

  pinot grigio, catarratto

BX.15

16.
TERRE DI KAMA 
NERO D’AVOLA
IGP TERRE SICILIANE 

    750 ml 

Głęboki kolor, w zapachu 
wiśnie, śliwki, pieprz i fiołki, 
w ustach miękkie i eleganckie.

  wytrawne 

  nero d’avola

BX.16

w Twoim sklepie!
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17.
PARTHENIUM NERO 
D’AVOLA SHIRAZ
DOC SICILIA 

    750 ml 

Przyjazne i lekkie wino o przyjemnym 
owocowym posmaku i delikatnie 
pikantnym zakończeniu.

  półwytrawne 

  nero d’avola, syrah

PL.69

18.
PARTHENIUM GRILLO 
PINOT GRIGIO
DOC SICILIA 

    750 ml 

Delikatne i stonowane wino 
o owocowo-kwiatowym bukiecie 
i orzeźwiających cytrusowych 
akcentach

  półwytrawne 

  grillo, pinot grigio

PL.70

19.
TARENI FRAPPATO
IGP TERRE SICILIANE 

    750 ml 

Wino o jasnoczerwonej barwie 
z granatowymi akcentami 
i aromatami jagód, suszonych 
śliwek i fiołków. W smaku 
owocowe i łagodne.

  wytrawne 

  frappato

PL.72

20.
TARENI GRILLO
IGP TERRE SICILIANE 

    750 ml 

Wino o słomkowożółtej barwie 
z aromatami białych kwiatów, 
brzoskwiń i cytrusów. Lekkie 
i orzeźwiające.

  wytrawne 

  grillo

PL.73

21.
TARENI SYRAH
IGP TERRE SICILIANE 

    750 ml 

Wyraźnie owocowo-korzenny 
zapach, z niuansami konfitur 
z czerwonych owoców oraz 
jałowca, w ustach balsamiczne, 
wytrawne, z przyjemnym 
posmakiem wiśni i przypraw.

  wytrawne 

  syrah

PL.74

22.
PELLEGRINO MOSCATO 
LIQUOROSO
IGP TERRE SICILIANE 

    750 ml 

Wino o złotobursztynowej 
barwie i aromatach kandyzowanych 
cytrusów, ananasów, brzoskwiń 
z nutami prażonych migdałów 
i karmelu z miodowym akcentem.

  słodkie 

  moscato

PL.49

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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23.
MESSER DEL FAUNO 
PINOT GRIGIO
IGT TERRE SICILIANE 

    750 ml 

Orzeźwiające, harmonijne i lekkie 
wino, o jabłkowo-brzoskwiniowej 
nucie owocowej  i kwiatowym 
wykończeniu.

  wytrawne 

  pinot grigio

CA.96

TOP
50

24.
MESSER DEL FAUNO
DOC SALICE SALENTINO 

    750 ml 

Wino o bogatych aromatach 
śliwek, jagód i przypraw korzennych 
z dobrze zarysowanymi taninami 
i subtelną kwasowością.

  wytrawne 

  negroamaro, 
  malvasia

CA.59

25.
MESSER DEL FAUNO 
PRIMITIVO
IGP PUGLIA 

    750 ml 

Aksamitne i trwałe wino o głębokiej 
rubinowej barwie i bogatych nutach 
konfitur, jagód i wiśni z odrobiną 
wanilii i lukrecji w tle.

  wytrawne 

  primitivo

CA.83

TOP
50

26.
MESSER DEL FAUNO 
NERO D’AVOLA
DOC SICILIA 

    750 ml 

Wyraźnie owocowo-korzenny 
zapach, z niuansami konfitur 
z czerwonych owoców oraz 
jałowca, w ustach balsamiczne, 
wytrawne, z przyjemnym 
posmakiem wiśni i przypraw.

  wytrawne 

  nero d’avola

CA.95

Messer del Fauno 

Messer del Fauno to linia 
charakteryzująca się bardzo 
dobrą jakością do ceny swoich 
produktów. Wina zarówno 
białe jak i czerwone są bardzo 
owocowe, świeże i rześkie, 
z długim i wyraźnym finiszem. 
Marka należy do rodziny 
Castellani, która posiada 
wieloletnią tradycję - pod 
koniec XIX wieku Alfredo 
Castellani, winiarz z długoletnim 
doświadczeniem postanowił, 
rozpocząć produkcję i sprzedaż 
swoich własnych win. W 1903 
roku firma została wpisana do 
rejestru Izby Handlowej w Pizie. 

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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27.
PRINCIPESCO PINOT 
GRIGIO
IGT VENEZIE 

    750 ml 

Orzeźwiające, harmonijne i lekkie 
wino, o jabłkowo-brzoskwiniowej 
nucie owocowej  i kwiatowym 
wykończeniu.

  wytrawne 

  pinot grigio

CA.88

28.
ALMAROSA PRIMITIVO
IGT PUGLIA 

    750 ml 

Skoncentrowane wino o aksamitnym 
posmaku z dominującymi akcentami 
wiśniowej nalewki, lukrecji i malin.

  półwytrawne 

  primitivo

CA.89

29.
GUAD AL MARE
DOC MAREMMA TOSCANA 

    750 ml 

Intensywnie rubinowe i soczyście 
owocowe wino z nutami wiśni 
i czereśni. Kompleksowe, wytrawne 
z balsamicznym wykończeniem.

  wytrawne 

  sangiovese, merlot, 
cabernet sauvignon

CA.90

30.
BURCHINO CHIANTI
DOCG CHIANTI SUPERIORE 

    750 ml 

Lekkie wino z dobrą kwasowością 
i przyjemną czereśniowo - 
wiśniową owocowością. W tle 
nuty kakao i tytoniu.

  wytrawne 

  sangiovese, ciliegolo, 
canaiolo

CA.34

31.
CINQUANTINA 
CHIANTI SUPERIORE
DOCG CHIANTI SUPERIORE 

    750 ml 

Intensywne, typowe dla gatunku 
wina nuty czereśni, wiśni 
i fiołków, lekko pieprzne, 
gładkie i orzeźwiające.

  wytrawne 

  sangiovese, canaiolo

CA.94

TOP
50

32.
BRUNAIO BRUNELLO 
DI MONTALCINO
DOCG BRUNELLO DI MONTALCINO 

    750 ml 

Dobrze zbudowane i pełne wino 
o charakterystycznym dla Brunello 
intensywnym, złożonym bukiecie.

  WS 87/100

  wytrawne 

  sangiovese

CA.69

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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34.
FONTELLA CHIANTI
DOCG CHIANTI 

    750 ml 

Lekkie wino o rubinowym kolorze 
z typowymi dla Chianti aromatami 
czerwonych owoców oraz ściółki 
leśnej.

  wytrawne 

  nero d’avola, syrah

CN.25

33.
SELLA & MOSCA 
VERMENTINO
DOC VERMENTINO DI SARDEGNA 

    750 ml 

Wino o słomkowej barwie 
z zielonymi refleksami i wyraźnie 
owocowym smaku. W zapachu 
dominują aromaty białych kwiatów 
i egzotycznych owoców.

  wytrawne 

  vermentino

SM.03

35.
VALLE D’ORO 
MONTEPULCIANO
DOC MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO 

    750 ml 

Złożone i skoncentrowane wino 
o aromatach konfitury z owoców 
leśnych i wiśni z akcentem kawy.

  WE 87/100

  wytrawne 

  montepulciano

TL.03

36.
ROCCA VENTOSA 
PINOT GRIGIO
IGP TERRE DI CHIETI 

    750 ml 

Zrównoważone wino o aromatach 
białych kwiatów i owoców 
cytrusowych. W smaku odnaleźć 
można ponadto nuty mirabelki i 
gruszki.

  wytrawne 

  pinot grigio

TL.05

37.
CANTINA TOLLO MO 
MONTEPULCIANO 
RISERVA
DOP MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 

    750 ml 

Wino o czerwonorubinowej barwie 
z przeplatającymi się mocnymi 
aromatami czeremchy, jagód i jeżyn 
z akcentami gorzkiej czekolady, 
ziół i przypraw. Pełne, z jedwabistymi 
taninami.

  wytrawne 

  montepulciano

TL.36

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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38.
WHY NOT 
NERO D’AVOLA SYRAH
DOC SICILIA 

    750 ml 

Głęboki kolor rubinu, w zapachu 
wiśnie, śliwki, pieprz i zioła. 
W posmaku skoncentrowane, 
miękkie i eleganckie.

  wytrawne 

  nero d’avola, syrah

CE.09

39.
WHY NOT 
NEGROAMARO PRIMITIVO
IGT PUGLIA 

    750 ml 

Paleta aromatów czerwonych owoców, 
konfitury, korzennych przypraw, 
suszonych ziół, wanilii i czekolady. 
Na podniebieniu pełne ale łagodne, 
o gładkich taninach i trwałym, 
zrównoważonym posmaku.

  wytrawne 

  negroamaro, primitivo

CE.08

w Twoim sklepie!

PRIMITIVO

Primitivo pochodzi z Chorwacji, 
gdzie obecnie znane jest pod 
nazwą crljenak kastelanski, zaś 
jego korzenie sięgają wczesnego 
średniowiecza. Jednak to nie 
jego rodzime terytoria zapewniły 
mu sławę i pozycję światowego 
bestsellera. Stało się tak dzięki 
przeprowadzce do słonecznej 
Apulii, krainy leżącej na południu 
Włoch, na Półwyspie Apenińskim. 
Najbardziej uznana i ceniona jest 
zdecydowanie apelacja Primitivo 
di Manduria, lecz większość win 
z tego szczepu będzie po prostu 
regionalnymi IGT Salento lub Puglia.

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY
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43.
CONTE DI CAMPIANO 
CORTEROSSO PRIMITIVO 
DI MANDURIA RISERVA
DOC PRIMITIVO DI MANDURIA 

    750 ml 

Wino o intensywnym i złożonym 
bukiecie, pełne aromatów dojrzałych 
owoców wiśni i śliwek z nutami 
przypraw i niską kwasowością.

  wytrawne 

  primitivo

CE.02

44.
LAGUNA DEL CONTE
IGT TERRE SICILIANE 

    750 ml 

Złoto-żółty kolor z zielonym 
refleksem. Zawiera nuty ananasa, 
moreli, zielonego jabłka i szałwii. 
Usta są krągłe i gładkie, a finisz 
orzeźwiający z przyjemnym 
migdałowym posmakiem.

  wytrawne 

  grillo, grecanico, 
chardonnay

CE.18

45.
CONTE DI CAMPIANO 
SUSUMANIELLO 
IGT SALENTO 

    750 ml 

W nosie ciemne owoce, morwa, 
egzotyczne przyprawy i fiołki. 
Usta gładkie, intensywne 
i eleganckie.

  wytrawne 

  susumaniello

CE.07

40.
WHY NOT NEGROAMARO 
ZINFANDEL ORGANIC
IGT PUGLIA 

    750 ml 

Paleta aromatów czerwonych 
owoców, konfitury, korzennych 
przypraw, suszonych ziół, wanilii 
i czekolady. Na podniebieniu 
pełne ale łagodne, o gładkich 
taninach i trwałym, zrównoważonym 
posmaku.

  wytrawne 

  negroamaro, zinfandel

CE.16

TOP
50

41.
CONTE DI CAMPIANO 
APPASSIMENTO
IGT SALENTO 

    750 ml 

Aksamitne i przyjemnie owocowe 
wino o aromatach wiśni, jagód 
i śliwek z korzennymi nutami.

  wytrawne 

  negroamaro

CE.03

TOP
50

42.
CONTE DI CAMPIANO 
PRIMITIVO DI MANDURIA
DOC PRIMITIVO DI MANDURIA 

    750 ml 

Gęste i dobrze zbudowane 
wino o miękkich taninach 
i śliwkowo-czereśniowych 
aromatach.

  wytrawne 

  primitivo

CE.01

TOP
50
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48.
VARVAGLIONE V5 
MALVASIA
IGP MALVASIA DEL SALENTO 

    750 ml 

Delikatne, harmonijne i owocowe 
wino, pełne aromatów kwiatów 
pomarańczy, wanilii i tropikalnych 
owoców.

  półwytrawne 

  malvasia

VR.02

TOP
50

49.
VARVAGLIONE V1 
PRIMITIVO DI MANDURIA 
LINEA ORO
DOP PRIMITIVO DI MANDURIA 

    750 ml 

Primitivo o głębokiej rubinowej barwie 
z aromatami dojrzałych ciemnych 
owoców, przełamane nutą przypraw. 
W smaku dominują śliwki, porzeczki, 
wanilia i lukrecja.

  półwytrawne 

  primitivo

VR.03

50.
CAPOFORTE PRIMITIVO
IGT SALENTO 

    750 ml 

Harmonijnie i jedwabiste wino 
o głębokiej rubinowej barwie 
z dominującymi aromatami 
czerwonych owoców, czereśni 
i śliwek, z delikatnymi taninami 
i zrównoważoną kwasowością.

  półwytrawne 

  primitivo

BN.05

46.
VARVAGLIONE V2 PRIMITIVO
IGP PRIMITIVO DEL SALENTO 

    750 ml 

Primitivo pełne naturalnej słodyczy urzeka 
aromatami dojrzałej śliwki, wanilii i nut 
korzennych. W smaku jest gładkie 
i owocowe z akcentami wiśni, czereśni, 
malin i kakao.

VR.01

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY

47.
CONTE DI CAMPIANO 
NERO DI TROIA
IGT PUGLIA 

    750 ml 

Intensywnie rubinowe, aromaty 
czarnych owoców jagodowych
 i dżemu jeżynowego dopełnione 
pikantną nutą przypraw. W ustach 
solidnie zbudowane, przyjemnie 
owocowe z ziemistymi akcentami
na finiszu.

  wytrawne 

  nero di troia

CE.11

  półwytrawne 

  primitivo

KATALOG WIN WŁOCHY

TOP
50
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51.
KALTERN 
GEWÜRZTRAMINER
DOC ALTO ADIGE 

    750 ml 

Dobrze zbudowane, eleganckie 
wino o aromatach róży, cynamonu, 
goździków i owoców tropikalnych.

  wytrawne 

  gewürztraminer

KL.01

52.
KALTERN 
SAUVIGNON BLANC
DOC ALTO ADIGE 

    750 ml 

Wyraziste i trwałe wino pełne 
aromatów bzu, agrestu, brzoskwiń 
i owoców tropikalnych.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

KL.02

53.
KALTERN 
PINOT GRIGIO
DOC ALTO ADIGE 

    750 ml 

Pinot Grigio o owocowych 
i kwiatowych aromatach 
z wyczuwalną nutą białego 
pieprzu na finiszu.

  wytrawne 

  pinot grigio

KL.03

TOP
50

54.
KALTERN 
QUINTEESSENZ SAUVIGNON
DOC ALTO ADIGE - SUDTIROL 

    750 ml 

Bogate, pełne soczystych owocowych 
akcentów z mineralnym zakończeniem. 
Eleganckie i pełne temperamentu.

  Decanter 90/100, 
      Falstaff Magazin 91/100, WA 92/100

  wytrawne 

  sauvignon blanc

KL.06

KALTERN

Cantina Kaltern to ponad stuletnia 
historia, którą dzisiaj można opisać 
kilkoma słowami: profesjonalizm, 
pasja, wspólna społeczność, 
doświadczenie i najwyższe 
standardy jakości. Dziś Cantina 
Kaltern jest jedną z głównych 
winnic regionu Alto Adige, a samo 
Kaltern jest dumne z reputacji 
najpopularniejszej i najbardziej 
znanej wioski winiarskiej w regionie. 
Ale Kaltern to nie tylko wyjątkowy 
zakątek świata dla miłośników wina 
i koneserów z bliska i daleka. Życie 
na wsi kręci się wokółwina. Wino jest 
tutaj sceną - jest źródłem zatrudnienia, 
a także dumy mieszkańców wsi 
i plantatorów winorośli. Wino to misja 
życiowa wielu ludzi, którą realizują 
z wielką pasją, to synonim 
przyjemności i jakości. 

w Twoim sklepie! w Twoim sklepie!
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55.
TORMARESCA 
CHARDONNAY
IGP PUGLIA 

    750 ml 

Subtelne wino o złotej barwie 
z zielonymi refleksami i aromatami 
jabłek, cytryn, i akacji.

  WS 85/100

  wytrawne 

  chardonnay

TO.01

56.
TORMARESCA 
NEPRICA PRIMITIVO
IGP PUGLIA 

    750 ml 

Eleganckie wino o rubinowej barwie i 
aromatach śliwek, wiśni i lukrecji, 
z akcentami pieprzu i wanilii.

  WE 87/100

  wytrawne 

  primitivo

TO.02

57.
TORMARESCA 
TORCICODA PRIMITIVO
IGP PRIMITIVO SALENTO 

    750 ml 

Imponujące wino o głębokiej 
rubinowej barwie i bogatych 
aromatach śliwek, wiśni, borówek 
i czereśni, dopełnione waniliowymi 
i czekoladowymi akcentami.

  WS 87/100, WE 88/100

  wytrawne 

  primitivo

TO.06

w Twoim sklepie!
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58.
PEPPOLI CHIANTI 
CLASSICO
DOCG CHIANTI CLASSICO 

    750 ml 

Soczyste i intensywnie rubinowe 
wino. Dominują aromaty wiśni, 
czereśni i runa leśnego

  Robert Parker 88/100, 
      WS 88/100, 
      WE 88/100

  wytrawne 

  sangiovese, merlot, 
  syrah

AN.05

59.
BRAMITO CHARDONNAY
IGT UMBRIA 

    750 ml 

Klasyczny i złożony bukiet aromatów 
słodkich jabłek, brzoskwiń, białych 
kwiatów, orzechów i odrobiny 
pieprzu.

  WS 89/100

  wytrawne 

  chardonnay

AN.14

60.
PRUNOTTO BAROLO
DOCG BAROLO 

    750 ml 

Eleganckie i złożone Barolo w 
klasycznym stylu. Aromatyczne 
z mocnymi taninami i głębokim 
smakiem.

  WE 90/100

  wytrawne 

  nebbiolo

AN.17

ANTINORI

Winnice Antinori zajmują 
1 400 hektarów, a najbardziej 
znane posiadłości firmy 
leżą w regionach Chianti 
Classico, Bolgheri, Montalcino, 
Orivieto, Montepulciano. 
Wina Antinori łączą w sobie 
rozwijaną przez pokolenia 
intuicję enologiczną, charakter 
terroirs przystosowanych do 
produkcji wysokojakościowych 
win oraz najnowocześniejsze 
metody produkcji. Rodzina 
Antinori to prawdziwi geniusze 
wytwarzania wina. Można 
powiedzieć, że ich dążenie 
do doskonałości trwało 600 lat.

w Twoim sklepie!
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MASI

Nazwa Masi wywodzi się od 
nazwy małej doliny w okolicy 
Valpolicelli, Vaio dei Masi, po 
dziś dzień będącej własnością 
rodziny. Dzięki tak szacownym 
korzeniom i zachowywanym przy 
produkcji tradycjom winiarskim 
Masi tworzy wysokiej jakości, 
pełne elegancji wina, stanowiące 
dumę swojego regionu. Firma 
wykorzystuje przede wszystkim 
lokalne szczepy z Veneto – 
najbardziej znane to corvina, 
rondinella i molinara. Dzięki 
połączeniu tradycyjnych metod 
produkcji i nowoczesnych 
technologii w winnicach Masi 
powstają wina, które zyskały 
producentowi międzynarodową 
sławę i uznanie w dziedzinie 
zastosowania metody 
Appassimento.

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY

61.
MASI BONACOSTA 
VALPOLICELLA
DOC VALPOLICELLA CLASSICO 

    750 ml 

Soczyste wino o intensywnych 
aromatach dojrzałych wiśni z 
akcentem wanilii i migdałów w tle.

  WS 83/100

  wytrawne 

  corvina, rondinella,   
 molinara

MA.03

62.
SEREGO ALIGHIERI 
POSSESSIONI ROSSO
IGT ROSSO VERONA 

    750 ml 

Dobrze zbudowane, zrównoważone 
wino o długim wiśniowo-waniliowym 
finiszu. Pełne aromatów wiśni, 
czereśni, słodkich śliwek i cynamonu.

  WE 86/100

  wytrawne 

  sangiovese, 
 molinara, corvina

MA.04

63.
MASI CAMPOFIORIN
IGT ROSSO DEL VERONESE 

    750 ml 

Bogate i intensywne wino o nutach 
czerwonych owoców, dojrzałych 
wiśni i przypraw korzennych.

  WS 88/100, WE 91/100

  wytrawne 

  corvina, rondinella,   
 molinara

MA.05

64.
MASI BROLO 
DI CAMPOFIORIN
IGT ROSSO DEL VERONESE 

    750 ml 

Wyjątkowo bogate i wyraziste 
aromaty wędzonych śliwek, wiśni, 
porzeczek, pieprzu, kawy 
i czekolady, gęste, miękkie i długo 
utrzymujące się w ustach.

  WS 91/100, WE 89/100

  wytrawne 

  corvina, rondinella,   
 oseleta

MA.12
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65.
MASI AMARONE COSTASERA
DOCG AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO 

    750 ml 

Niesamowicie skoncentrowane i intensywne 
wino o pięknych aromatach konfitur z wiśni, 
śliwek i czereśni, dopełnione nutami kawy 
i czekolady. Doskonale zrównoważone 
o mocnej budowie i słodkich taninach.

  WA 91/100, 
       WE 95/100

66.
MASI GRANDARELLA 
REFOSCO
IGT REFOSCO DELLE VENEZIE 

    750 ml 

Niezwykłe i niepowtarzalne 
połączenie aromatów konfitury 
z wiśni, nalewki, czekolady, 
korzennych przypraw, ziół i tytoniu. 
Gęste, pełne i niesamowicie trwałe.

  wytrawne 

  carmenere, refosco

MA.19

67.
MASI MASIANCO
IGT PINOT GRIGIO E VERDUZZO 
DELLE VENEZIE 

    750 ml 

Orzeźwiające wino o łagodnym 
charakterze ujmujące słodkimi nutami 
brzoskwiń jabłek i grejpfruta.

  WA 88/100

  wytrawne 

  verduzzo, pinot grigio

MA.26

68.
SEREGO ALIGHIERI 
POSSESSIONI BIANCO
IGP GARGANEGA E SAUVIGNON 
DEL VENETO 

    750 ml 

Zdecydowane i zrównoważone wino 
o solidnej strukturze oraz aromatach 
limonki, moreli, trawy i agrestu.

  WS 86/100

  wytrawne 

  sauvignon blanc, 
garganega

MA.28

  wytrawne 

  corvina, rondinella,       
 molinara

w Twoim sklepie!
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69.
MASI AMARONE COSTASERA 
RISERVA
DOCG AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO 

    750 ml 

Aksamitne, bardzo trwałe i aromatyczne 
wino o zapachu kalifornijskiej suszonej 
śliwki, wiśniowej konfitury, marcepanu, 
kakao i kawy.

  wytrawne 

  corvina, rondinella,       
 molinara

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN WŁOCHY

MA.57

70.
CASA GIONA AMARONE
DOCG AMARONE DELLA VALPOLICELLA 

    750 ml 

Imponujący, głęboki kolor rubinu, niezwykły 
i niepowtarzalny profil aromatyczny, łączący 
wiśniową konfiturę, nalewkę, czekoladę, 
korzenne przyprawy, zioła i tytoń, w ustach 
gęste i trwałe.

SY.01

  wytrawne 

  corvina, rondinella,       
 molinara

w Twoim sklepie!
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FRANCJA
Francja to ojczyzna współczesnego winiarstwa. Jej słynne regiony stały się 

synonimami wielkich win. Tutaj znajdują się najbardziej prestiżowe posiadłości 
(tzw. châteaux). Stąd pochodzi szampan - najwspanialsze wino musujące 

świata i długowieczne roczniki, bijące rekordy cen na aukcjach win. 
To we Francji opracowano lub zainicjowano dzisiejsze metody wytwarzania 

win oraz prawodawstwo, z którego wywodzą się systemy apelacyjne stosowane 
na obu półkulach. Francuskie pojęcie terroir stało się fundamentem filozofii 
tworzenia win na całym świecie. Oznacza zespół naturalnych czynników 
(takich jak gleba, klimat, nasłonecznienie, temperatura, suma opadów), 
które decydują o jakości i unikalnym charakterze win. Nikt tak dobrze, 

jak francuscy winiarze nie rozumie powiązań między terroir 
a poszczególnymi szczepami. Ich pasja sprawiła, że idea powiązania 

win z miejscem powstawania stała się punktem wyjścia i celem dla wszystkich 
winemakerów. Wybitne bordoskie blendy: czerwony (Cabernet Sauvignon, 

Cabernet Franc i Merlot) i biały (Sémillon, Sauvignon Blanc) stały się synonimem 
jakości i wzorcem dla producentów na całym świecie.

w Twoim sklepie!
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71.
NOS RACINES 
SAUVIGNON BLANC
IGP PAYS D’OC 

    750 ml 

Orzeźwiające wino o typowych 
dla Sauvignon Blanc aromatach 
cytrusów, trawy i agrestu.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

EL.26

TOP
50

72.
NOS RACINES 
MERLOT
IGP PAYS DOC 

    750 ml 

Soczyste i gładkie wino pełne 
aromatów leśnych owoców i wiśni.

  wytrawne 

  merlot

EL.27

TOP
50

73.
NOS RACINES 
MERLOT ROSE
IGP PAYS D’OC 

    750 ml 

Świeże i aromatyczne wino 
z przyjemnymi akcentami malin 
i truskawek na podniebieniu.

  wytrawne 

  merlot

EL.87

74.
LES GRANDS CHEMINS 
CARIGNAN
IGP PAYS D’HERAULT 

    750 ml 

Gładkie wino o delikatnych taninach, 
i subtelnych aromatach porzeczek, 
wiśni i maliny.

  półwytrawne 

  carignan

WL.01

75.
LES GRANDS CHEMINS 
COLOMBARD SAUVIGNON
IGP COTES DE GASCOGNE 

    750 ml 

Bogate w nuty cytrusów, zielonego 
jabłka, agrestu i trawy. Na palecie 
lekkie, przyjemnie odświeżające 
z chrupkim, owocowym zakończeniem.

  wytrawne 

  sauvignon blanc, 
colombard

WL.02

76.
LES GRANDS CHEMINS 
CINSAULT ROSE
IGP PAYS D’OC 

    750 ml 

Łatwo zjednuje sobie sympatię 
świeżością aromatów arbuza 
i truskawek, na podniebieniu 
łagodne i odświeżające.

  półwytrawne 

  cinsault

WL.03
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w Twoim sklepie!
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77.
FLYING SOLO 
GRENACHE SYRAH
IGP PAYS D’OC 

    750 ml 

Soczyste wino o gładkiej fakturze i 
aromatach czerwonych owoców. W 
smaku owocowe z miękkimi taninami.

  WS 85/100

  wytrawne 

  grenache, syrah

GY.01

78.
FLYING SOLO 
GRENACHE VIOGNIER
IGP PAYS D’OC 

    750 ml 

Orzeźwiające wino o wyraźnych 
aromatach brzoskwiń i cytrusów. 
Lekkie i przyjemnie owocowe

  WS 86/100

  wytrawne 

  grenache blanc, viognier

GY.02

79.
FLYING SOLO 
ROSE
IGP PAYS D’OC 

    750 ml 

Rześkie, o pięknej łososiowej 
szacie i charakterystycznych 
aromatach truskawek, malin 
i czerwonych porzeczek 
z cytrusowym zakończeniem.

  wytrawne 

  grenache, cinsault

GY.11

80.
T’AIR D’OC 
SAUVIGNON BLANC
IGP PAYS D’OC 

    750 ml 

Aromatyczne i orzeźwiające, 
wabi intensywnymi nutami kiwi, 
grapefruita i agrestu. Czyste 
i świeże w posmaku.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

GY.08
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81.
POIRON DABIN 
MUSCADET SEVRE ET MAINE 
HAUTE RESOLUTION
AOC MUSCADET SEVRE ET MAINE 

    750 ml 

Dyskretne aromaty owoców, kwiatów 
i migdałów. Pełne harmonii i dojrzałości 
a jednocześnie nadal świeże i rześkie 
w ustach. Krystalicznie czyste, 
mineralne i słone w posmaku.

  Bettane et Desseauve 15/20

  wytrawne 

  melon de burgogne

PD.01

82.
POIRON DABIN 
MUSCADET SEVRE ET 
MAINE SUR LIE 
AOC MUSCADET SEVRE ET MAINE 

    750 ml 

Świeże, aromatyczne i pełne 
wigoru. Cytrusowo-mineralne, lekkie 
i wspaniale odświeżające. Klasyka 
gatunku w najlepszym wydaniu.

  Gilbert & Gaillard 87/100

  wytrawne 

  melon de burgogne

PD.02

83.
COUR DE MANDELOTTE 
MOELLEUX
AOC BORDEAUX 

    750 ml 

Atrakcyjnie złociste wino 
zdominowane zapachami 
dojrzałych cytrusów, brzoskwiń 
i jabłek. W smaku słodkie, 
owocowe z waniliowym 
akcentem.

  słodkie 

  sauvignon blanc, 
  semillon

GS.05

84.
CHATEAU 
DE TERREFORT-QUANCARD
AOC BORDEAUX SUPERIEUR 

    750 ml 

Wino o pięknych aromatach 
czarnych porzeczek i jagód 
z akcentami przypraw, wanilii 
i dębu.

  WS 89/100, 
       WE 87/100

  wytrawne 

  cabernet  sauvignon, 
  merlot

CQ.02

w Twoim sklepie!w Twoim sklepie!
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85.
COTES DU RHONE 
PONT DU RHONE
AOC COTES DU RHONE VILLAGES 

    750 ml 

Dominują nuty czerwonych jagód, lukrecji, 
żurawiny i wiśni. W smaku wyczuwalne 
są także suszone śliwki. Wino jest bardzo 
świeże, owocowe i żywe.

86.
PARLEZ VOUS LA LOIRE? 
PINOT NOIR
IGP VAL DE LOIRE 

    750 ml 

Intensywna rubinowa barwa 
z fioletowymi refleksami. W nosie 
nuty kwiatowe (fiołki) oraz mnóstwo 
akcentów czerwonych owoców. 
Aromat jest świeży, czysty i zachęcający. 
W smaku krągłe, lekkie, z dobrze 
podkreśloną owocowością i odrobiną 
przypraw oraz wanilii. 

  wytrawne 

  pinot noir

GQ.02

87.
PARLEZ VOUS LA LOIRE? 
CABERNET FRANC ROSE
IGP VAL DE LOIRE 

    750 ml 

W zapachu dominują maliny, 
śliwki, truskawki i nuty mineralne. 
Usta są wytrawne, soczyste, 
pełne owocowości i delikatnego 
orzeźwienia.

  wytrawne 

  cabernet franc, grolleau

GQ.03

88.
OHH! POITOU 
SAUVIGNON BLANC
AOC HAUT-POITOU 

    750 ml 

Nos zdominowany przez cytrusy, 
owoce tropikalne, świeżo skoszoną 
trawę i zioła. Na podniebieniu wino 
jest świeże, doskonale orzeźwiające, 
pełne akcentów owocowych 
(zielone jabłko, agrest, kiwi) oraz 
nut roślinnych jak pokrzywa i liście 
czarnej porzeczki.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

GQ.10

89.
CHATEAU LA ROCHE 
ORGANIC
AOC BORDEAUX SUPERIEUR 

    750 ml 

Typowe Bordeaux z dominacją  
nut śliwki i porzeczki. Na palecie 
soczysta owocowość przeplata 
się z łagodnymi taninami. Całość 
harmonijna i trwała w posmaku.

  wytrawne 

  merlot, cabernet franc, 
cabernet sauvignon

GQ.16

  wytrawne 

  grenache, syrah,   
 mourvedre

w Twoim sklepie!
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90.
HUGEL 
RIESLING CLASSIC
AOC ALSACE 

    750 ml 

Imponujące smakiem i aromatem 
zdominowanym przez gruszki 
z nutami cytryny i mineralności.

  WS 90/100

  wytrawne 

  riesling

HU.02

91.
HUGEL 
GEWURZTRAMINER 
CLASSIC
AOC ALSACE 

    750 ml 

Niebywale aromatyczne wino, 
kuszące zapachami liczi, moreli, 
płatków róży i orientalnymi 
przyprawami. W smaku trwałe 
i imponujące.

  WE 86/100

  wytrawne 

  gewurztraminer

HU.04

92.
HUGEL GENTIL
AOC ALSACE 

    750 ml 

Niezwykle wdzięczne i przyjemne 
wino o orzeźwiającym smaku 
cytrusów z niuansami brzoskwini 
i gruszki.

  WS 87 WE 86/100

  wytrawne 

  sylvaner, pinot gris, riesling

HU.05

93.
HUGEL 
PINOT GRIS CLASSIC
AOC ALSACE 

    750 ml 

Klasyczny pinot gris o mocnej 
i eleganckiej budowie z nutami 
brzoskwini, moreli, pieczonego 
jabłka i owoców tropikalnych 
z pieprznym zakończeniem.

  WE 88/100

  wytrawne 

  pinot gris

HU.07

HUGEL

Współczesną potęgę Hugel 
& Fils tworzy dwunaste pokolenie 
winiarzy, którzy wciąż zarządzają 
produkcją zgodnie ze starymi 
zwyczajami. Dowodem na tak silny 
związek z tradycją jest rodzinny 
herb, niezmieniony od XVII wieku. 
Po raz pierwszy zawisł na 
posiadłości Rue des Cordiers 
w 1672 roku. Do dziś prawie 
wszystkie winiarnie Hugel & 
Fils działają w XV-wiecznych 
budynkach i są najlepszym 
dowodem na to, że historia może 
iść w parze z innowacyjnością. 
Hugel & Fils pochwalić się może 
wieloma prestiżowymi nagrodami 
i przynależnością do Primum 
Familiae Vini – stowarzyszenia 
11 najważniejszych winiarskich 
rodzin świata. 

w Twoim sklepie!
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94.
DROUHIN LAFORET 
CHARDONNAY
AOC BOURGOGNE 

    750 ml 

Mineralne wino o słomkowożółtej 
barwie, przyjemnej kwasowości i 
lekkich aromatach owoców moreli, 
jabłek i cytryn.

  WE 85/100

  wytrawne 

  chardonnay

DR.01

95.
DROUHIN LAFORET 
PINOT NOIR
AOC BOURGOGNE 

    750 ml 

Soczysty Pinot Noir pełny malinowo-
wiśniowych aromatów z mineralnym 
akcentem.

  wytrawne 

  pinot noir

DR.03

96.
DROUHIN 
CHABLIS VAUDON
AOC CHABLIS 

    750 ml 

Klasyczne Chablis o kredowym 
charakterze i orzeźwiającym 
aromacie, pełnym białych kwiatów 
i soczystych jabłek.

  wytrawne 

  chardonnay

DR.07

JOSEPH DROUHIN

W 1880 roku Joseph Drouhin 
założył winnicę we francuskim 
Beaune. Jego pasja, dążenie 
do doskonałości oraz 
poszanowanie natury stało się 
rodzinnym dziedzictwem. 
Z każdym pokoleniem 
posiadłość rozrastała się, 
nabierając coraz większego 
znaczenia w winiarskim świecie. 
Dziś do rodziny należy 38 ha 
w tym regionie, w większości 
są to siedliska o statusie premier 
cru oraz grand cru, czyli możliwie 
najwyższym w klasyfikacji win 
burgundzkich. Styl win nie zmienił 
się od samego początku. 
Są eleganckie, zbalansowane, 
pełne harmonii i charakteru. 

w Twoim sklepie!
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98.
DROUHIN PETIT 
CHABLIS
AOC PETIT CHABLIS 

    750 ml 

Subtelne i eleganckie chardonnay, 
bogate w aromaty cytrusów 
podkreślone przyjemną 
mineralnością.

  wytrawne 

  chardonnay

DR.96

97.
DROUHIN CHABLIS 
PREMIER CRU 
MONTMAINS
AOC CHABLIS PREMIER CRU 

    750 ml 

Złożone, świetnie wywarzone i trwałe 
wino, łączące w sobie nuty cytrusów, 
kwiatów i jabłek z wyraźnym 
mineralnym charakterem.

  wytrawne 

  chardonnay

DR.08

99.
DOMAINE FEVRE 
PETIT CHABLIS
AOC PETIT CHABLIS 

    750 ml 

Mocno wytrawne wino, 
z wyraźnie zaznaczoną 
kwasowością. Cechuje się 
aromatem cytrusów, zielonego 
jabłka i nutami mineralnymi.

  wytrawne 

  chardonnay

FV.01

100.
DOMAINE FEVRE 
CHABLIS
AOC CHABLIS 

    750 ml 

Mocno wytrawne wino 
o zdecydowanie mineralnym 
charakterze. Odznacza się nutami 
brzoskwiń, gruszek i cytrusów. 
Długi, kredowy finisz.

  wytrawne 

  chardonnay

FV.02

101.
PASCAL JOLIVET ATITUDE 
SAUVIGNON BLANC
IGP VAL DE LOIRE 

    750 ml 

Zdecydowane w smaku, pełne aromatów 
dojrzałych cytryn, brzoskwiń, liści porzeczek, 
i agrestu z wyraźnie zaznaczoną 
kwasowością.

  WS 86/100

  wytrawne 

  sauvignon blanc

JO.08

w Twoim sklepie!
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HISZPANIA
Hiszpania ma największą powierzchnię upraw winorośli na świecie, 

ale pod względem produkcji jest trzecim największym krajem winiarskim świata. 
Wśród szczepów królują temparillo (czerwony szczep) i airén (biały szczep). 
Skrajne temperatury (od chłodnej, deszczowej Galicji po gorącą Andaluzję), 

strome, wyniosłe łańcuchy górskie i częste susze są przyczyną niższych zbiorów, 
a w konsekwencji mniejszej ilości win. Ma to swoje dobre strony - niskie zbiory są 

często równoznaczne z wysoką koncentracją aromatów, jakością i charakterem win.

Hiszpania to kraj, który poczynił ogromne postępy w ciągu ostatnich lat, przechodząc 
prawdziwą transformację. Dziś słynie z różnorodności odmian i stylów win, które są 

odbiciem nie tylko warunków glebowych czy klimatycznych, ale też kuchni i stylu  
życia. Hiszpańscy winiarze z sukcesem łączą rdzenne odmiany z międzynarodowy-
mi, produkując wina białe, czerwone, różowe, pomarańczowe i wzmacniane takie 

jak malaga czy sherry. Nowoczesne bodegi robią karierę w zawrotnym tempie,  
a wiele regionów zostało na nowo odkrytych.

Najbardziej znanym hiszpańskim winem jest rioja. Ta najsłynniejsza apelacja  
i region leży na północy, nieopodal Oceanu Atlantyckiego. Czerwona Rioja  

 to przede wszystkim tempranillo, którego charakter doskonale uzupełniają: garnacha  
tinta, mazuelo i graciano. Biała Rioja zawdzięcza swój wdzięk odmianie viura,  
czasem idąc w parze z szczepami: malvasía i garnacha blanca. Podobnie jak  
we wszystkich najbardziej znanych winiarskich regionach także i tu z łatwością  
znajdziemy klasyczne, intensywne, długo starzone wina i te nowocześniejsze,  

bardziej owocowe i świeże.

w Twoim sklepie!



6160

102.
CONQUESTA 
CHARDONNAY
VdT CASTILLA 

    750 ml 

Na pierwszym planie aromaty 
cytrusów, dojrzałych jabłek, 
ananasa i białych kwiatów. 
W ustach odznacza się 
owocową lekkością 
i orzeźwiającym zakończeniem.

  wytrawne 

  chardonnay

FS.68

103.
CONQUESTA 
CABERNET SAUVIGNON
VdT CASTILLA 

    750 ml 

Soczyście owocowe, pełne nut 
dojrzałych owoców leśnych, wiśni 
i śliwek. Na palecie średniej 
budowy, gładkie i przyjazne w piciu.

  wytrawne 

  cabernet sauvignon

FS.69

104.
QUINTA DE AVES 
SAUVIGNON BLANC 
MOSCATEL
VdT CASTILLA 

    750 ml 

Bogate nuty marakui, nektarynki i skórki 
pomarańczy. W smaku wino jest pełne 
owoców tropikalnych, w szczególności 
mango, ananasa, miodu i marmolady. 
Na finiszu wyczuwalna mineralność, 
zrównoważone orzeźwienie oraz 
cytrynowo-limonkowa świeżość.

  wytrawne 

  sauvignon blanc, moscatel

AQ.01

105.
BALUARTE MUSCAT
DO NAVARRA 

    750 ml 

Rozbuchane aromaty owoców 
pestkowych, takich jak brzoskwinie 
i mirabelki, cytrusów, kwiatu 
pomarańczy, gałki muszkatołowej 
a w tle nuty świeżych ziół. 
Na podniebieniu czyste, świeże 
i orzeźwiające.

  wytrawne 

  moscatel

CH.25

106.
MANON TEMPRANILLO
VdT CASTILLA - LA MANCHA 

    750 ml 

Soczyście owocowe wino 
z dominującymi nutami wiśni, 
jagód i czarnej porzeczki.

  wytrawne 

  tempranillo

IV.08

107.
LAS CHANAS TINTO 
SEMIDULCE
VINO DE MESA 

    750 ml 

Kolor rubinu z granatowymi 
refleksami, nieskomplikowane, 
przyjazne z podkreśloną słodyczą 
i lekką strukturą.

  półsłodkie 

  tempranillo, garnacha,    
 malvasia

FA.06

w Twoim sklepie!
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108.
LUZON BLANCO
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Wino o jasnosłomkowej barwie z 
zielonymi refleksami i aromatami 
kwiatów, owoców tropikalnych i ziół.

  wytrawne 

  macabeo, arien

LQ.07

109.
FINCA LA SOLANA
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Wino urzeka zapachami dojrzałych 
czerwonych owoców- wiśni, malin 
i truskawek. Krótkie dojrzewanie 
w beczce wzbogaciło bukiet 
o subtelne aromaty wanilii.

  wytrawne 

  monastrell

LQ.08

TOP
50

110.
FINCA LA SOLANA 
ORGANIC & VEGAN
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Intensywnie wiśniowy kolor, aromat 
oparty o dojrzałe czerwone owoce 
i słodkie przyprawy z dyskretną nutą 
dębu. Na podniebieniu krągłe 
i miękkie ze słodkim garbnikiem.

  wytrawne 

  monastrell

LQ.16

111.
FINCA LA SOLANA 
BLANCO
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Świeże, mocno owocowe wino 
z wyraźną kwasowością oraz 
zapachem kwiatów i owoców 
tropikalnych.

  wytrawne 

  macabeo,   
 sauvignon blanc

LQ.31

TOP
50

w Twoim sklepie!
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112.
FINCA LUZON
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Harmonijne wino o intensywnym 
kolorze z wyraźnym bukietem 
aromatów czerwonych i czarnych 
owoców.

  wytrawne 

  monastrell, syrah

LQ.06

113.
LUZON ROBLE
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Harmonijne wino o urzekających 
aromatach czerwonych owoców 
i słodkich przypraw z delikatnymi 
akcentami beczki.

  wytrawne 

  monastrell

LQ.04

114.
LUZON GARNACHA 
TINTORERA
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Intensywnie ciemna i nietransparentna 
szata z fioletowym rantem, silne 
aromaty czarnych owoców 
jagodowych, suszonych śliwek 
oraz wiśni z nalewki. W ustach 
obfite i wyraziste o mocno 
skoncentrowanych, słodkich 
owocowych smakach, z nutą lukrecji 
i mentolu na finiszu.

  wytrawne 

  garnacha

LQ.12

115.
LUZON CRIANZA
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Eleganckie, dojrzałe i aksamitne wino 
o rubinowym kolorze i złożonych 
aromatach przypraw, lukrecji, 
czerwonych owoców i tytoniu.

  wytrawne 

  monastrell, garnacha 
  tintonera

LQ.03

TOP
50

116.
ALTOS DE LUZON
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Bukiet czarnych i czerwonych 
owoców z wyraźnymi akcentami
dębu, kakao i przypraw. W smaku 
intensywne i dobrze zbudowane, 
pełne słodkich tanin o idealnej 
wręcz równowadze.

  Guide Penin  2018 90/100, 
      Stephen Tanzer 91/100

  wytrawne 

  monastrell,  
 tempranillo, 
 cabernet sauvignon

LQ.02

w Twoim sklepie!
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117.
YEYA MOSCATEL 
CHARDONNAY
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Aromatyczne wino o słomkowej 
barwie z zielonymi refleksami. 
Zachwyca smakiem cytrusów i 
owoców tropikalnych z miodowymi 
akcentami i idealnie wyważoną 
kwasowością.

  wytrawne 

  chardonnay, moscatel

FC.01

TOP
50

118.
TABA MONASTRELL
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Aromatyczne wino pełne zapachów 
jeżyn i wiśni z akcentami lukrecji i 
pieprzu. Dobrze zbalansowane, 
eleganckie i wyraziste.

  wytrawne 

  monastrell

FC.02

119.
TIME WAITS FOR NO ONE 
MONASTRELL
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Wino o intensywnym bukiecie 
dojrzałych owoców z akcentami 
śliwki, wiśni, pieprzu i fiołków. 
Wyważone, krągłe i lekko pikantne.

  wytrawne 

  monastrell

FC.03

120.
FINCA BACARA 
SAUVIGNON BLANC
DOP JUMILLA 

    750 ml 

Akcenty owoców tropikalnych, 
ananasa, mango do tego nuty 
grejpfruta, limonki i cytryn. Usta 
pełne wigoru i świeżego orzeźwienia 
z wyraźnie cytrusowym posmakiem.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

FC.09

w Twoim sklepie!
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121.
VINA BUJANDA ROSE
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Dominują charakterystyczne aromaty 
czerwonych owoców jagodowych 
tj. truskawek, czerwonych porzeczek, 
malin. Usta wytrawne, odświeżające 
o cytrusowym zakończeniu.

  wytrawne 

  tempranillo

MB.109

122.
VINA BUJANDA CRIANZA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Wino o purpurowej barwie 
i aromatach jeżyn, jagód, cynamonu, 
tytoniu i goździków. Gęste z długim 
posmakiem.

  WS 90/100, 
      WE 86/100

  wytrawne 

  tempranillo

MB.69

123.
VINA BUJANDA 
TEMPRANILLO
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Atrakcyjne wino z dominującymi 
aromatami borówek, malin 
z akcentem porzeczek i toffi.

  WE 85/100

  wytrawne 

  tempranillo

MB.71

124.
VINA BUJANDA 
RESERVA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Złożone i efektowne wino 
o głębokopurpurowej barwie 
i urzekających aromatach wiśni 
i jagód z tytoniowym niuansem.

  WE 90/100

  wytrawne 

  tempranillo

MB.104

w Twoim sklepie!
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125.
BARON DE LEY 
BLANCO
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Zrównoważone wino o jasnożółtej 
barwie z zielonymi refleksami, 
obfitujące w aromaty egzotycznych 
owoców, ziół, koperku i siana.

  wytrawne 

  viura, malvasia

LY.01

126.
BARON DE LEY 
BLANCO SEMIDULCE
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Półsłodkie wino o uwodzicielskich 
aromatach kwiatów i owoców 
egzotycznych. W smaku dominują 
gruszki, ananasy i świeże zioła 
przełamane cytrusową nutą.

  półsłodkie 

  viura, sauvignon blanc

LY.02

TOP
50

127.
BARON DE LEY 
CLUB PRIVADO
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Wino o rubinowym kolorze i bukiecie 
owocowych aromatów z delikatnymi 
taninami i owocowym zakończeniem.

  wytrawne 

  tempranillo

LY.03

TOP
50

128.
BARON DE LEY 
ROSADO
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Bogate nuty truskawek, 
czerwonych porzeczek 
i borówek podkreślone 
orzeźwiającą kwasowością

  wytrawne 

  garnacha

LY.10

w Twoim sklepie!
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129.
BARON DE LEY RESERVA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Nowoczesne wino z Rioja o silnym 
owocowym charakterze i bukiecie 
aromatów wiśni, malin, śliwek 
z nutami kokosa, toffi i ziół. 
Intensywne i złożone o aksamitnej 
fakturze.

  Decanter 95/100

  wytrawne 

  tempranillo

LY.04

TOP
50

130.
BARON DE LEY 
GRAN RESERVA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Doskonale zrównoważone, bogate 
i aksamitne wino. Dominują aromaty 
ciemnych owoców, czarnej herbaty, 
skóry, suszonych kwiatów i tytoniu. 
W smaku szlachetne o balsamicznej 
fakturze.

  wytrawne 

  tempranillo

LY.05

131.
BARON DE LEY 
GRACIANO
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Soczyście owocowe i harmonijne 
wino o nutach czerwonych owoców, 
jagód, truskawek i malin z delikatnymi 
nutami ziemistymi i akcentem dębiny.

 IW&SC - Silver

  wytrawne 

  graciano

LY.06

132.
BARON DE LEY 
MATURANA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Soczyste, mineralne, trwałe i dobrze 
zbudowane wino o ciemnofioletowej 
barwie i aromatach jagód, 
porzeczek, jeżyn i kakao.

  wytrawne 

  maturana

LY.07

133.
BARON DE LEY TRES VINAS 
BLANCO RESERVA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Niezwykle złożone, kremowe 
i aksamitne wino o mineralno-
słonym finiszu i aromatach 
suszonych owoców, migdałów 
i ziół przeplatanych nutami miodu 
i kokosa.

  wytrawne 

  viura, malvasia, garnacha 
bianca

LY.08

134.
BARON DE LEY SIETE 
VINAS RESERVA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Wino wielkiej klasy, intensywnie 
owocowe i kompleksowe z miękkimi 
taninami. Bogate w aromaty 
czarnych owoców, róż i fiołków 
z nutami wanilii, przypraw i kawy.

  Falstaff Magazin 92/100, 
      WE 92/100, WS 92/100

  wytrawne 

  tempranillo, graciano,    
 garnacha, mazuelo, viura, 
 malvasia, grenache blanc

LY.09

w Twoim sklepie!
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135.
FINCA VALPIEDRA 
RESERVA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Intensywne, znakomicie 
zbalansowane wino o wyraźnych 
aromatach jagód, jeżyn i czarnych 
porzeczek wzbogacone nutami 
tytoniu i kawy z mineralnym 
akcentem.

  wytrawne 

  tempranillo

MB.07

136.
PARES BALTA 
HONEYMOON
DO PENEDES 

    750 ml 

Lekkie wino o słomkowej barwie 
i urzekających aromatach suszonych 
moreli i gruszek. Ujmuje delikatnością 
i równowagą między słodyczą a 
orzeźwieniem.

  półwytrawne 

  parellada

PT.28

137.
LAGAR DE CERVERA 
ALBARINO
DO RIAS BAIXAS 

    750 ml 

Wino o aromatach moreli, 
cytrusów, gruszek i jabłek 
z orzeźwiającym posmakiem

  wytrawne 

  albarino

RH.06

138.
RIOJA ALTA FINCA SAN 
MARTIN CRIANZA
DOCa RIOJA 

    750 ml 

Doskonale zrównoważone, bogate 
i aksamitne wino. Dominują aromaty 
żurawiny, porzeczki i jeżyn, świeżo 
palonej kawy, cynamonu i lukrecji.  
W smaku szlachetne o balsamicznej 
fakturze.

  wytrawne 

  tempranillo

RH.09

139.
GRATAVINUM 2 PI R
DOQ PRIORAT 

    750 ml 

Aromatyczne, intensywne i eleganckie 
wino o zapachu borówek, czereśni, jagód, 
lukrecji, czekolady i goździków. Doskonale 
wyważone i soczyste.

  WE 89/100

PT.27

  wytrawne 

  grenache, carignan, syrah

w Twoim sklepie!
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PORTUGALIA
Portugalia, która bez wątpienia kojarzy się z porto, jest jednym z krajów, 

gdzie zachodzą najbardziej dynamiczne zmiany w świecie wina. 
Portugalia jest ostatnim zachodnioeuropejskim państwem, które wkracza 

na drogę wielkich przemian, wybierając pomiędzy wyrobem win odmianowych 
z międzynarodowych szczepów, a trwaniem przy tradycji, co oznacza głównie 

trzymanie się lokalnych odmian i produkcji trunków mieszanych. 
Niezależnie od wyboru, z pewnością będą to wspaniałe, 

zaskakujące i bogate wina.

w Twoim sklepie!
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140.
FIUZA 3 CASTAS 
SEMI DRY WHITE
VR TEJO 

    750 ml 

Lekkie i orzeźwiające wino 
o zapachach brzoskwiń i moreli 
z kwiatowymi nutami.

  półwytrawne 

  chardonnay, arinto, vital

FZ.03

141.
FIUZA 3 CASTAS 
SEMI DRY RED
VR TEJO 

    750 ml 

Lekkie i soczyście owocowe wino 
o zapachu czerwonych owoców, 
wiśni i truskawek.

  półwytrawne 

  touriga nacional, 
cabernet sauvignon, 
syrah

FZ.04

142.
FIUZA 3 CASTAS 
SEMI SWEET WHITE
VR TEJO 

    750 ml 

Lekkie i orzeźwiające wino 
o zapachu owoców tropikalnych 
i cytrusów.

  półsłodkie 

  chardonnay, arinto, 
vital

FZ.05

143.
FIUZA 3 CASTAS 
SEMI SWEET RED
VR TEJO 

    750 ml 

Soczyście owocowe wino 
kuszące zapachami czerwonych 
i czarnych owoców leśnych.

  półsłodkie 

  touriga nacional, 
cabernet sauvignon, 
syrah

FZ.06 FN.05

144.
TWIN VINES VINHO VERDE
DOC VINHO VERDE 

    750 ml 

Aromatyczne Vinho Verde urzekające jasną 
limonkową barwą i bogactwem zapachów 
owoców cytrusowych z akcentami melona 
i owoców tropikalnych. Orzeźwiające 
i mineralne z charakterystyczną dla takich 
win kwasowością.

  półwytrawne 

  alvarinho, loureiro, 
trajadura

w Twoim sklepie!
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145.
PRAZO DE RORIZ
DOC DOURO 

    750 ml 

Ciemnogranatowe wino 
z fioletowymi refleksami i aromatami 
jeżyn, wiśni, porzeczek i pieprzu. 
W smaku odnajdziemy również 
czekoladę i słodkie przyprawy.

  wytrawne 

  tinta barroca, 
 touriga  nacional, 
 touriga franca

GH.20

146.
GRAHAM’S LBV PORT
PORTO 

    750 ml 

Porto o niezwykle bogatym 
owocowym smaku z niebywałą 
delikatnością, której nabiera podczas 
leżakowania w dębowych beczkach.

 IW&SC - Silver

  słodkie 

  touriga nacional, 
  tinta barroca, 
  tinta roriz

GH.02

147.
GRAHAM’S 10 YEAS OLD 
TAWNY  PORT
PORTO 

    750 ml 

Eleganckie porto o aromatycznym 
bukiecie bakali, konfitur i orzechów. 
W smaku dominują kandyzowane 
owoce, suszone morele i miód.

  słodkie 

  touriga nacional, 
 tnta roriz, touriga 
 franca

GH.14

GRAHAM’S
Graham’s stanowi najbardziej 
luksusową część niekwestionowanego 
imperium porto tworzonego przez 
rodzinę Symington. Jako jedyna 
spośród ich marek, pozostaje brytyjską 
firmą w posiadaniu jednej rodziny. 
Jest to gwarancja dbałości o każdy 
aspekt tworzenia porto na wszystkich 
etapach i kontrolowania każdego 
detalu. Doświadczenie i prawie 
dwustuletnia tradycja stanowią 
fundamenty najważniejszych wartości, 
którymi kierują się właściciele winnic 
Graham’s. Motto rodziny brzmi 
„Do not forget” i obowiązuje 
na każdym etapie pracy winnic. 
Mówi o zobowiązaniu wobec 
regionu oraz szacunku do przeszłości 
i przyszłości.

w Twoim sklepie!

GQ.01
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GRUZJA
Gruzja jest kolebką wina. To właśnie na jej terenie rozpoczęto uprawę winorośli, 

tym samym jest krajem, który może się pochwalić tradycjami winiarskimi 
sięgającymi 7 tysięcy lat. Można ją podzielić na 4 główne regiony produkcji wina. 

Są to: położona we wschodniej części kraju Kakheti, na zachodzie 
Imerti i Rachalechkumi oraz obszary umiejscowione na zachód od Tbilisi, 

zwane Karelią. Gruzja to klasyk światowego winiarstwa. Producenci dbający 
o jakość i styl wina, uzyskują wyraziste, bogate trunki, doceniane wśród 

miłośników wina. Gruzja ma niewątpliwie ogromny potencjał, 
aby produkować wina z najwyższej półki.

w Twoim sklepie!
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148.
SAPATIO PIROSMANI RED 
MEDIUM SWEET
KAKHETI 

    750 ml 

Intensywny, głęboki, rubinowowiśniowy 
kolor, w zapachu bogate aromaty czarnych 
i czerwonych owoców ze śliwką i jagodą 
na czele, w ustach aksamitne, gładkie, 
intensywnie owocowe w posmaku.

TB.28
SY.01

  półsłodkie 

  saperavi, rkatsiteli

w Twoim sklepie!

TOP
50

Tbilvino zarządzają bracia Margvelashvili Zura oraz Georgia. Zura jest winiarzem, 
który uczestniczy we wszystkich aspektach winifikacji, przewodząc grupie 
doświadczonych ekspertów. Zura ukończył gruziński uniwersytet rolniczy, 

kształcił się również w Kalifornii w winnicy WENTE-Vineyard. 
Georgia jest z wykształcenia ekonomistą, ukończył szkołę zarządzania 

w Maastricht. Ważną rolę w zespole odgrywa również główny winiarz Jeff Aston. 

Historia firmy zaczyna się w latach 60 dwudziestego wieku, a dokładniej 
w 1962 roku, gdy działalność rozpoczęła jedna z największych wytwórni win 
w ZSRR. W tym samym roku odbył się w Gruzji X Międzynarodowy Kongres 
Hodowców Winorośli. Przez lata wytwórnia pozostawała główną częścią 

radzieckiego przemysłu winiarskiego (9 na 10 butelek wina sprzedawanego 
w kraju i zagranicą była produkowana w  Tbilvino). W latach 90 wytwórnia stała 

się niezależną firmą winiarską z nową filozofią i podejściem, które jest 
wykorzystywane przy tworzeniu wysokiej jakości win. Twórcy win Tbilvino wierzą, 

że są odpowiedzialni za każdą butelkę wina, która powstaje w ich winiarni. 
Zatem śledzą z bliska cały proces produkcji win, począwszy od upraw winorośli 
w winnicach poprzez proces winifikacji, aż po działania na finalnym produkcie, 

który trafi do konsumentów.  Celem producenta jest tworzyć wyborne wina, 
które wyróżniają się na tle innych trunków. W branży winiarskiej pełnej wyzwań 
bracia Margvelashvili – pionierzy nowej ery produkcji gruzińskich win ambitnie 

tworzą nową jakość. Wytyczyli kierunek, który pchnie gruzińską branżę 
i tradycje winiarskie w przyszłość. Wypromują i odnowią wizerunek kraju, 

który posiada wiekowe dziedzictwo winiarskie.

KATALOG WIN GRUZJA

w Twoim sklepie!
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149.
SAPATIO SACHINO
RED MEDIUM DRY
KAKHETI 

    750 ml 

Bogate wino o czerwonogranatowej 
barwie i przyjemnym bukiecie 
aromatów czerwonych owoców 
z delikatnymi nutami pieprzu.

  półwytrawne 

  saperavi, rkatsiteli

TB.29

150.
SAPATIO SACHINO 
WHITE MEDIUM DRY
KAKHETI 

    750 ml 

Łagodne wino o słomkowej barwie 
ze złotymi refleksami i aromatami 
dojrzałych owoców, miodu 
i orzechów włoskich.

  półwytrawne 

  rkatsiteli

TB.30

151.
IVERIULI SACHINO RED 
KAKHETI 

    750 ml 

Bogate wino o czerwonogranatowej 
barwie i przyjemnym bukiecie 
aromatów czerwonych owoców 
z delikatnymi nutami pieprzu.

  półwytrawne 

  saperavi, rkatsiteli

TB.06

152.
IVERIULI SACHINO WHITE 
KAKHETI 

    750 ml 

Łagodne wino o słomkowej barwie 
ze złotymi refleksami i aromatami 
dojrzałych owoców, miodu 
i orzechów włoskich.

  półwytrawne 

  rkatsiteli

TB.07

153.
IVERIULI 
ALAZANI VALLEY WHITE
KAKHETI 

    750 ml 

Półsłodkie wino o mocno 
zaakcentowanych aromatach 
dojrzałych owoców i 
kandyzowanych cytrusów

  półsłodkie 

  rkatsiteli

TB.13

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN GRUZJA
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154.
IVERIULI 
ALAZANI VALLEY RED
KAKHETI 

    750 ml 

Półsłodkie wino o czerwono 
purpurowym kolorze i atrakcyjnych 
aromatach dojrzałych owoców 
leśnych.

  półsłodkie 

  rkatsiteli, saperavi

TB.01

155.
 IVERIULI PIROSMANI 
KAKHETI 

    750 ml 

Aksamitne wino o intensywnym 
rubinowym kolorze i bukiecie 
aromatów czerwonych owoców, 
śliwek i jagód.

  półsłodkie 

  saperavi, rkatsiteli

TB.05

TOP
50

156.
IVERIULI 
KINDZMARAULI
KAKHETI 

    750 ml 

Łagodne wino o wiśniowoczerownej 
barwie z aromatami konfitury 
śliwkowej i malin.

 IW&SC - Bronze

  półsłodkie 

  saperavi

TB.03

157.
IVERIULI 
KHVANCHKARA RAHA
KAKHETI 

    750 ml 

Lekkie i gładkie półsłodkie wino 
o aromatach czerwonych owoców 
leśnych i wiśni.

  półsłodkie 

  aleksandrouli, 
  mujuretuli

TB.02

w Twoim sklepie!
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158.
EGRI BIKAVER  
EGER 

    750 ml 

Bikaver pełen nut czarnych 
i czerwonych owoców jagodowych, 
przypraw i rozgrzanej ziemi. 
Soczysty, o umiarkowanej 
kwasowości i długim korzenno - 
pieprznym posmaku. 

  wytrawne 

  kékfrankos, 
 menoire, 
 blauburger

EK.03

159.
EGRI MENOIRE 
SEMI-SWEET
EGER 

    750 ml 

Kolor rubinu z granatowymi 
refleksami, nieskomplikowane, 
bezpretensjonalne, przyjazne 
z podkreśloną słodyczą i lekką 
strukturą w ustach. 

  półśłdkie 

  menoire

EK.05

TOP
50

160.
EGRI LEANYKA 
SEMI-SWEET       
EGER 

    750 ml 

Lekkie, odświeżające, o aromatach 
moreli, jabłek, gruszek i białych 
kwiatów. Bezpretensjonalne, gładkie 
o subtelnym słodkim posmaku.

  półsłodkie 

  leanyka

EK.01

WĘGRY
Wina węgierskie tak bardzo kojarzą się z nazwami Tokaj i Egri Bikaver, 

że mówienie o innych winach z tego kraju jest bardzo trudne. 
Faktycznie – zmiany jakie zaszły w latach dziewięćdziesiątych w Tokaju, 

bazujące na zachodnich inwestycjach, są tak gigantyczne, że kupienie dziś 
butelki tego wina po cenach „okazyjnych” graniczy z cudem. Dziś to obszar, 

który spokojnie zaliczyć można do dziesiątki najbardziej renomowanych na świecie. 
Ale przecież jest jeszcze „czerwone” Villany – wina stąd pochodzące już obecnie 

kosztują często majątek. Szybkiego rozpędu nabiera Somlo – kiedyś region 
swobodnie konkurujący z Tokajem. Na te i inne obszary pożądliwie patrzą 
Francuzi, Austriacy, a nawet inwestorzy z Hong Kongu. Nie ma wątpliwości, 

że winiarstwo tego kraju jest w okresie wielkich przemian i nie minie wiele czasu, 
a będziemy Węgry wymieniać jednym tchem z największymi potęgami, 

jeśli chodzi o jakość, na Świecie.

w Twoim sklepie!
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NIEMCY
Zdecydowana większość win niemieckich, to najbardziej cenione wina białe, 

wyróżniające się lekkością, świeżością, dużą harmonią smakową. 
Charakteryzuje je stosunkowo niska zawartość alkoholu oraz często niezwykle 

bogate aromaty, zwłaszcza w cieplejszych latach. Mniej cenione są wina czerwone, 
z natury potrzebujące większej ilości słońca, choć w ostatnich latach zmienia się 

to wyraźnie. Pomimo niezbyt sprzyjającego klimatu i niewielkiej produkcji, 
wina niemieckie coraz częściej zaliczane są do najlepszych na świecie.

 Jakość win zasługuje tym bardziej na szacunek biorąc pod uwagę, że przeciętna 
wydajność winnic jest spora, a mimo to aż 95 procent win niemieckich jest 

klasyfikowana jako wina jakościowe. Zasługa to głównie niemieckich ośrodków 
naukowych, jak choćby najlepszego na świecie instytutu w Geisenheim.

w Twoim sklepie!
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161.
KENDERMANNS 
RIESLING CLASSIC
QBA PFALZ 

    750 ml 

Wytrawne wino o aromatach 
gruszek i cytrusów z delikatnym 
miodowym i mineralnym 
akcentem w tle.

  wytrawne 

  riesling

KE.05

162.
KENDERMANNS 
RIESLING SPATLESE
QmP RHEINHESSEN 

    750 ml 

Opóźniony zbiór winogron 
nadał winu słodkiego charakteru 
oraz owocowej wyrazistości 
zdominowanej przez morele, 
cytrusy i gruszki.

  półsłodkie 

  riesling

KE.06

TOP
50

163.
KENDERMANNS 
RIESLING KABINETT
QmP RHEINHESSEN 

    750 ml 

Delikatne wino o subtelnych 
nutach gruszek, cytryn, miodu 
i pigwy. Lekkie i bardzo owocowe.

  półsłodkie 

  riesling

KE.14

164.
KENDERMANN 
RIESLING KALKSTEIN
QUALITATSWEIN PFALZ 

    750 ml 

Eleganckie, finezyjne wino z bogatym 
smakiem cytrusów przeplatanych 
słodyczą jabłek, miodu i melona.

  wytrawne 

  riesling

KE.149

165.
KENDERMANNS 
GEWURZTRAMINER
QBA PFALZ 

    750 ml 

Mocno aromatyczne i świeże wino 
o nutach grejpfruta, róży, liczi z 
miodowym akcentem i łagodnym, 
słodkawym finiszem.

KE.20

TOP
50

166.
KENDERMANNS 
ORGANIC WHITE
QBA RHEINHESSEN 

    750 ml 

Wino o wyrazistej kwasowości z 
delikatnymi aromatami dojrzałych 
jabłek i gruszek.

KE.74

  wytrawne 

  gewurztraminer, 
 sauvignon blanc

  półwytrawne 

  merlot

167.
KENDERMANNS ROSE 
ORGANIC & VEGAN
QUALITATSWEIN  RHEINHESSEN 

    750 ml 

Organiczne wino ujmuje swoją 
mineralnością oraz delikatnymi 
akcentami malin, jeżyn i jagód.

  wytrawne 

  wieloszczepowe

KE.134
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168.
PETER & PETER RIESLING
QBA MOSEL SAAR RUWER 

    750 ml 

Półwytrawne wino o aromatach 
dojrzałych jabłek, moreli z akcentami 
cytrusów i delikatną mineralnością 
w tle.

  półwytrawny 

  riesling

EL.31

TOP
50

169.
PETER & PETER 
RIESLING TROCKEN
MOSEL 

    750 ml 

Połączenie delikatnych aromatów 
cytrusów i dojrzałych owoców 
pestkowych, takich jak brzoskwinie 
i morele, z przyjemną kruchą 
wytrawnością. 

  wytrawne 

  riesling

EL.80

170.
PETER & PETER 
RIESLING SUSS
MOSEL 

    750 ml 

Mozelska klasyka na słodko. 
Intensywne akcenty dojrzałych jabłek, 
moreli i cytrusów. Lekka budowa i 
duża doza słodkiego orzeźwienia.

  słodkie 

  riesling

EL.81

172.
BLACK TOWER 
EISWEIN SILVANER
 

   375 ml 

Kusi słodyczą i czystością nut 
kandyzowanych owoców 
tropikalnych, gruszek w syropie, 
skórki pomarańczowej i miodu. 
W ustach gęste, obfite i szlachetne.

  słodkie 

  sylvaner

KE.118

171.
KESSELSTATT 
SCHARZOFBERGER 
RIESLING KABINETT 
FEINHERB
QmP MOSEL SAAR RUWER 

    750 ml 

Mineralne i dobrze zbalansowane 
wino o aromatach skórki 
pomarańczowej, słodkich moreli, 
gruszki i orzeźwiającej cytryny.

  Robert Parker 92/100

  półsłodkie 

  riesling

KS.01

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN NIEMCY
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SŁOWENIA
Słowenia winiarstwem trudni się od niezwykle dawna, początki datując na czasy 

jeszcze przed Ilirami i Celtami. Klimat panujący w kraju porównywany jest 
do francuskiej Burgundii, co można odczytywać jako warunki idealne do kultywowania 
winorośli. Wino słoweńskie łączy w sobie tradycję, jakość i atrakcyjną cenę. To jeden z 
niedocenionych kierunków, który każdy entuzjasta winiarskiego świata powinien poznać 

i dać się zaskoczyć „wschodniej Burgundii”.

Doskonałość i różnorodność klimatu Słowenii w kontekście uprawy winorośli wynika 
z jej położenia. Na północy graniczy z Austrią, od której oddzielają ją Alpy, 
na zachodzie z Włochami i morzem Adriatyckim, na wschodzie z Węgrami, 

a na południu z Chorwacją. Kontynentalny klimat z gorącym latem, a także zimną 
i suchą zimą wpływa na urodzajne uprawy, z których powstaje niebagatelne wino. 

Niewielki rozmiar kraju jednak sprawia, iż większość butelek pozostaje w kraju 
do własnej konsumpcji, a to wpływa na ograniczoną popularność win słowackich. 

Na wschodzie kraju znajduje się region Podravje, mieszczący się w 4% najlepszych 
lokalizacji światowych pod względem doskonałości warunków uprawy winorośli. 

To sprawia, iż Słowenia wino produkuje tu naprawdę wybitnej jakości. Między innymi 
królują wykwintne wina białe z ikonicznych szczepów takich jak Riesling, 

Chardonnay, Sauvignon, Traminac i Furmint, ale też wyborne czerwone z Pinot Noir. 

Winnica Puklavec to rodzinna posiadłość, która w 1934 roku rozpoczęła szeroką 
produkcję w Ljutomer-Ormoz, subregionie Podravje, w północnowschodniej części kraju. 

w Twoim sklepie!

173.
PUKLAVEC SAUVIGNON 
BLANC PINOT GRIGIO
STAJERSKA SLOVENIJA 

    750 ml 

Prostolinijne i łatwe w odbiorze wino, 
balansujące między nutami agrestu, 
jabłek i żółtych śliwek 
a odświeżającym zakończeniem.

  Decanter 88/100

  wytrawne 

  sauvignon blanc, 
  pinot grigio

PK.03

174.
PUKLAVEC YELLOW 
MUSCAT SEMI SWEET
STAJERSKA SLOVENIJA 

    750 ml 

Intensywne nuty muszkatowe, jaśmin, 
goździki, trawa cytrynowa, morela 
i mnóstwo cytrusów. W ustach lekkiej 
budowy z wyraźną ale subtelną 
słodyczą.

  półsłodkie 

  yellow muskat

PK.04

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN SŁOWENIA
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175.
KEN FORRESTER 
PETIT PINOTAGE
STELLENBOSCH 

    750 ml 

Doskonałe wino z RPA łączące 
aromaty charakterystyczne dla 
Pinotage z nowoczesnym stylem 
południowo afrykańskiego winiarstwa. 
Soczyste i skoncentrowane z nutami 
śliwki, wiśni, jeżyny i dymu.

  wytrawne 

  pinotage

JJ.82

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN RPA

RPA
Wina z RPA należą do tak zwanego Nowego Świata, choć w smaku i stylu 
bardziej przypominają jednak te europejskie, zwłaszcza francuskie. Winorośl 
na południu Afryki uprawia się od około 300 lat. Sadzonki sprowadzili na te 
tereny francuscy imigranci. To stąd w winach z RPA europejski pierwiastek. 
Mogą one przypominać wina z Francji, choć są od nich o wiele bardziej owo-
cowe. Od 1973 roku wina z RPA klasyfikuje się według miejsca pochodzenia. 

Na południu Afryki uprawia się odmiany międzynarodowe takie jak: cabernet 
sauvignon, shiraz, merlot, chardonnay, sauvignon blanc, czy chenin blanc 
nazywane tu także steen. Jednak największą sławę zyskał jeden czerwony 
szczep winny. Jest on wizytówką win z RPA. To Pinotage, który daje wina pełne 
i bogate. Charakteryzuje się wyraźnymi akcentami jagód, wiśni, ziół a także 
skórki od banana. Powstał w 1925 roku przez skrzyżowanie pinot noir z cinsault. 
Dziś Pinotage stanowi aż 6% win z RPA. 

Stellenbosch - wcześniej słynął z hodowli bydła i uprawy zbóż. Dziś to najbar-
dziej znany region winiarski w południowej Afryce. Podzielony jest on na pięć 
okręgów: Simonsberg, Bottelary, Devon Valley, Papegaaiberg i Jonkershoek 
Valley. Winnice rzadko są nawadniane, dzięki czemu wina mają bardziej skon-
centrowany smak. Poza tym Stellenbosch jest uznawany za jeden z piękniejszych 
regionów winiarskich na świecie. Można go podziwiać poruszając się specjal-
nym szlakiem turystycznym Stellenbosch Wine Route.



103102

USA
Winiarze ameryki Północnej zdają się wyznawać zasadę: „rób wino, które docenią 
wszędzie, ale dlatego, że jest stąd”. Historia winiarstwa w Stanach Zjednoczonych 
Ameryki Północnej sięga pierwszych kolonizatorów, którzy przybyli na ten kontynent. 

Widząc bujną winorośl nowych ziem wiedzieli, że wino będzie jednym 
z największych bogactw Nowego Świata. Jednak bardzo szybko okazało się, 
że winogrona amerykańskie nie dają dobrego wina, a przywiezione z Europy 

sadzonki szlachetnych szczepów nie przyjmują się. Jedynym rozwiązaniem 
okazało się szczepienie odpornych na filokserę korzeni amerykańskich szczepami 

winorośli europejskiej. Uprawy winorośli próbowali nawet prezydenci 
Jerzy Waszyngton i Thomas Jefferson. W tej chwili USA zajmują piąte miejsce 

na świecie wśród największych producentów wina.

w Twoim sklepie!
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176.
WOODHAVEN 
CHARDONNAY
CALIFORNIA 

    750 ml 

Kalifornijskie chardonnay pełne smaku 
ananasów, słodkich jabłek, cytrusów, 
wanilii i toffi.

  wytrawne 

  chardonnay, malvasia,   
 colombard

DE.06

TOP
50

177.
WOODHAVEN 
ZINFANDEL
CALIFORNIA 

    750 ml 

Pełne wino o aksamitnych taninach 
i aromatach konfitur z owoców 
leśnych, malin i śliwek z waniliowymi 
akcentami w tle.

  wytrawne 

  zinfandel, carignam, 
 malbec

DE.07

TOP
50

178.
WOODHAVEN 
CABERNET SAUVIGNON
CALIFORNIA 

    750 ml 

Kalifornijski cabernet sauvignon 
z wyraźnymi nutami jeżyn, 
czarnych porzeczek, wiśni i fig.

  wytrawne 

  cabernet   sauvignon, 
  petite sirah, malbec

DE.08

179.
GNARLY HEAD 
VIOGNIER
CALIFORNIA 

    750 ml 

Atrakcyjne i owocowe wino 
pełne smaku brzoskwiń, moreli, 
cytryn i miodu. 

  wytrawne 

  viognier

DE.10

180.
GNARLY HEAD 
OLD VINE ZINFANDEL
AVA LODI 

    750 ml 

Jedwabiste i mocno owocowe wino 
pełne smaku wiśni z nutami cynamonu 
i czekolady.

  wytrawne 

  zinfandel

DE.04

181.
GNARLY HEAD 
PINOT NOIR
CALIFORNIA 

    750 ml 

Pinot Noir o soczystym rubinowym 
kolorze. Wino bogate w aromaty 
wiśni, malin, wanilii, białego pieprzu 
i cynamonu.

  wytrawne 

  pinot noir

DE.05

182.
1924 BOURBON BARREL 
CABERNET SAUVIGNON
AVA LODI 

    750 ml 

Złożone i intensywne. W bukiecie 
dominują nuty czarnych owoców, fig, 
lukrecji, karmelu, ciemnej czekolady 
i beczki. Usta gęste o solidnej 
budowie, z wyraźną fakturą tanin 
i mocną strukturą. 

  wytrawne 

  cabernet sauvignon

DE.31
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183.
GNARLY HEAD CHARDONNAY
CALIFORNIA 

    750 ml 

Soczyste, pełne wino, które eksploduje 
aromatem skórki cytrynowej, miodowego 
melona, pieczonego jabłka i dyskretną 
nutą dębu. W ustach dominują cytrusy, 
brzoskwinie i szczypta wanilii

  WE 90/100

  wytrawne 

  chardonnay

DE.25

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN USA

184.
GNARLY HEAD 
1924 DOUBLE BLACK
AVA LODI 

    750 ml 

Bogaty aromat dżemu jeżynowego, fig, 
malin, kakao i karmelu. Usta skoncentrowane 
i ekstraktywne pełne smaków czarnych 
owoców jagodowych, suszonych śliwek 
oraz pikantnych przypraw.

  WE 87/100

DE.26

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN USA

SY.01

  wytrawne 

  field blend
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185.
STIMSON MERLOT
WASHINGTON 

    750 ml 

Wino o aksamitnej budowie 
i stonowanej kwasowości, pełne 
aromatów śliwek i wiśni.

  wytrawne 

  merlot

CC.05

186.
CHATEAU STE MICHELLE 
SYRAH
AVA COLUMBIA VALLEY 

    750 ml 

Soczyście owocowe wino 
o bogatym bukiecie wiśni, 
jeżyn i jagód z nutami pieprzu 
i kawy w tle.

  wytrawne 

  syrah

CC.07

187.
COLUMBIA CREST GRAND 
ESTATES MERLOT
AVA COLUMBIA VALLEY 

    750 ml 

Jedwabiste i subtelne wino 
o dominujących aromatach 
owoców leśnych, śliwek, kokosa 
i wanilii.

  wytrawne 

  merlot

CC.12

188.
CHATEAU STE MICHELLE 
RIESLING
AVA COLUMBIA VALLEY 

    750 ml 

Wino o idealnie wręcz 
zrównoważonej kwasowości 
i słodyczy, z nutami limonki, 
gruszki i  moreli z mineralnym 
akcentem.

  wytrawne 

  riesling

CC.18

TOP
50
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189.
3 FINGER JACK ZINFANDEL
AVA LODI 

    750 ml 

Prezentuje cudownie słodkawe 
nuty dżemu jagodowego, akcenty 
ciemnych i suszonych śliwek, jeżyn 
oraz odrobinę przypraw i wanilii. 
Na podniebieniu gęste, 
skoncentrowane i ekstraktywne. 
Kawał wina!

  wytrawne 

  zinfandel

DE.23

TOP
50

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN USA

190.
FIRST PRESS 
CHARDONNAY
AVA NAPA VALLEY 

    750 ml 

Bogate i złożone wino o aromatach 
mango, ananasa, kokosa, cytrusów, 
słodkich jabłek, wanilii i miodu.

  WE 88/100

  wytrawne 

  chardonnay

DE.01

191.
FIRST PRESS CABERNET 
SAUVIGNON
AVA NAPA VALLEY 

    750 ml 

Pełne, bogate i zrównoważone 
wino o aromatach czarnej 
porzeczki, jeżyn, wiśni, fig, 
tytoniu, mięty i czekolady.

  wytrawne 

  cabernet  sauvignon

DE.02

192.
BLACK STALLION 
CABERNET SAUVIGNON
AVA NAPA VALLEY 

    750 ml 

Skoncentrowane i bogate wino 
o aromatach śliwek, czarnych 
porzeczek, wanilii, cedru i gorzkiej 
czekolady z wyraźnymi taninami.

 IWSC  - Silver

  wytrawne 

  cabernet sauvignon

DE.03
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CHILE

Szóste Państwo winiarskie świata i drugie Ameryki Południowej. Historia wina sięga XVI wieku, a wiodącą 
odmianą była od początku odmiana Pais, uprawiana w dużych ilościach do dziś, głównie na potrzeby 

własne lub jako surowiec do destylatów. 

Obecnie króluje tam oczywiście Cabernet Sauvignon – szlachetne, o mocnej budowie i pełne ciała wino. 
Zachwyca kwasowością, czaruje nutą porzeczek, czereśni i grafitu. To wino o wspaniałych aromatach 

za młodu i cudownym bukiecie w dojrzałym wieku. W aromacie przoduje dojrzała śliwka, wanilia i świeży tytoń. 
Drugie miejsce wśród najpopularniejszych szczepów zajmuje Carménére, które ma tysiąc twarzy. Może być 

delikatne i lekkie, tak samo jak głębokie i mocne. Niesie ze sobą nuty zielone i ziemiste, mieszane z aromatami 
czekolady i czereśniowej konfitury. Nie można także pominąć lżejszego, słodszego Merlota, który pachnie 

malinami, jeżynami i czekoladą. I wreszcie Pinot Noir - przyjemne, świeże, delikatne choć często złożone wino, 
które również znalazło swoje miejsce w tym pięknym zakątku świata. Pole białych win chilijskich jest nieco 
zaniedbane, jednak w ostatnich latach zaczynają trafiać się pomału bardzo udane próby przełamania tej 

tendencji. Prym wiodą tu świeże Sauvignon Blanc i kremowe Chardonnay. 

Najważniejszymi regionami kraju, dającymi największą ilość win i wina wiodące jakościowo są: 
• Aconcagua – w tej położonej na północ od Santiago strefie powstają najlepsze i najbardziej cenione 

chilijskie wina białe Chardonnay i Sauvignon Blanc oraz Pinot Noir. 
• Central Valley – królestwo najlepszych chilijskich win czerwonych i spichlerz kraju. Lokalne, dość ciepłe 

lub gorące warunki klimatyczne pozwalają gronom znakomicie dojrzewać i koncentrować związki 
odpowiedzialne za strukturę i wyraz win. 

w Twoim sklepie!
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Producent chilijskich win Ventisquero rozpoczął swoją działalność w 1998 roku, 
tworząc młody, kreatywny i przedsiębiorczy zespół. Wierni swojej dewizie 

„być zawsze o krok do przodu”, winiarze Ventisquero tworzą wysokiej jakości wina, 
które wyróżnia nowoczesny, wyrazisty styl. Praca w winnicach Ventisquero jest ich pasją, 
w którą wkładają serce i zaangażowanie, dzięki czemu wina Ventisquero wyróżniają się 

w świecie winiarskim. W 2000 roku stworzono winiarnię w Dolinie Maipo. 
Przedsięwzięciem zarządzał Główny Enolog i Menadżer ds. Winnic Felipe Tosso. 
Winiarnia Ventisquero jest usytuowana blisko wybrzeża oceanu w Dolinie Maipo 
w dystrykcie San Pedro. Jej powstaniu przyświecał cel osiągnięcia jak największej 

sprawności i efektywności, stworzenia wysokich standardów oraz wdrożenia 
najnowocześniejszych technologii na każdym etapie procesu produkcyjnego, 

z zachowaniem ochrony środowiska naturalnego. Winiarnia jest całkowicie ekologiczna, 
nie wytwarza hałasu, posiada oczyszczalnie zanieczyszczonej wody, 

która następnie służy do nawodnienia winnic, stale prowadzone są działania 
mające chronić tutejszą faunę i florę oraz oszczędzać energię.  

193.
VENTISQUERO RESERVA 
CHARDONNAY
CASABLANCA VALLEY 

    750 ml 

Wino w  złocistym kolorze z aromatami 
papai, mango, miodu, wanilii 
z korzennymi akcentami, znakomicie 
zrównoważone o kremowej strukturze.

  WE 86/100

  wytrawne 

  chardonnay

VT.03

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN CHILE

w Twoim sklepie!
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194.
VENTISQUERO RESERVA 
SYRAH
MAIPO VALLEY 

    750 ml 

Solidnie zbudowane wino 
o purpurowej barwie i bogatym 
bukiecie aromatów jagód, jeżyn, 
wiśni, czekolady, wiśni i czarnego 
pieprzu.

  wytrawne 

  syrah, carmenere

VT.04

195.
VENTISQUERO RESERVA 
CABERNET SAUVIGNON
COLCHAGUA VALLEY 

    750 ml 

Dobrze zbudowane wino z 
dojrzałymi taninami o zapachu 
truskawek, malin, jagód i czarnych 
porzeczek z akcentami mięty, 
karmelu, tytoniu i czekolady.

  WE 85/100

  wytrawne 

  cabernet  sauvignon, syrah

VT.05

196.
VENTISQUERO RESERVA 
SAUVIGNON BLANC
CASABLANCA VALLEY 

    750 ml 

Eleganckie i dobrze skomponowane 
wino o czystym, krystalicznym kolorze 
z zielonymi refleksami. Bogate w 
aromaty grejpfruta, ananasa, gruszek, 
ziół i kwiatów.

  WE 87/100

  wytrawne 

  sauvignon blanc

VT.07

TOP
50

197.
VENTISQUERO CLASICO 
CABERNET ROSE
CENTRAL VALLEY 

    750 ml 

W zapachu na pierwszym planie 
pojawiają się aromaty malin, 
truskawek i kwiatów, smak ciepły, 
świeży, z przyjemnym, rześkim 
posmakiem.

  wytrawne 

  cabernet sauvignon

VT.85

198.
VENTISQUERO YELCHO 
RESERVA ESPECIAL 
CARMENERE
MAIPO VALLEY 

    750 ml 

Zrównoważone wino o gładkich 
taninach i długim posmaku. 
W zapachu dominują nuty 
jagód, jeżyn, czarnych porzeczek, 
truskawek i wiśni, dopełnione 
niuansami pieprzu i wanilii.

  wytrawne 

  carmenere, syrah

VT.34

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN CHILE
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199.
VENTISQUERO QUEULAT 
GRAN RESERVA MERLOT
MAIPO VALLEY 

    750 ml 

Gęste, gładkie wino o rubinowej 
barwie ze złożonym bukietem 
aromatów truskawek, wiśni, śliwek, 
cynamonu, wanilii i czekolady.

  wytrawne 

  merlot, cabernet 
  sauvignon

VT.09

200.
VENTISQUERO QUEULAT 
GRAN RESERVA 
CARMENERE
MAIPO VALLEY 

    750 ml 

Zrównoważone wino o aksamitnych 
taninach i wiśniowym kolorze.
W zapachu dominują konfitury
 z czarnych i czerwonych owoców, 
korzenne przyprawy z czekoladowym 
niuansem, tytoń i kawa.

  WE 88/100

  wytrawne 

  carmenere

VT.10

201.
VENTISQUERO GREY 
CARMENERE
MAIPO VALLEY 

    750 ml 

Wino o głębokiej rubinowej barwie, 
aromatach konfitur z malin, owoców 
leśnych, wiśniówki, czekolady, 
papryki i fiołków.

  WE 90/100

  wytrawne 

  carmenere

VT.12

TOP
50

202.
VENTISQUERO GREY 
CABERNET SAUVIGNON
MAIPO VALLEY 

    750 ml 

Gęste i wyraziste wino o 
charakterystycznych dla cabernet 
sauvignon z ciepłego klimatu 
aromatach czarnej porzeczki, 
wiśniowego likworu, czekolady, 
tytoniu i czarnego pieprzu.

  WE 89/100

  wytrawne 

  cabernet  sauvignon

VT.15 VT.44

KATALOG WIN CHILE

203.
VENTISQUERO VERTICE 
CARMENERE SYRAH
COLCHAGUA VALLEY 

    750 ml 

Niezwykle złożone i wielowymiarowe wino 
o intensywnych aromatach jeżyny, czarnej 
porzeczki, śliwki, czarnego pieprzu, kawy, 
gorzkiej czekolady, dymu i przypraw.

  WS 90/100, 
      WE 91/100

  wytrawne 

  syrah, carmenere

w Twoim sklepie!
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204.
DON SILVESTRE 
RESERVA CARMENERE
RAPEL VALLEY 

    750 ml 

Intensywne,  rubinowofioletowy 
kolor, aromaty konfitur ze śliwek, 
jagód i jeżyn, dopełnione kawowym 
i czekoladowym akcentem z beczki. 
W ustach gładkie, krągłe taniny. 
Intensywne, złożone wino. 

  wytrawne 

  carmenere

SC.210

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN CHILE

205.
DON SILVESTRE 
RESERVA MERLOT
CENTRAL VALLEY 

    750 ml 

Połyskliwa, czerwonofioletowa 
barwa, nuty konfitur z wiśni 
i owoców leśnych z wanilią 
i migdałami w tle. W ustach 
gładkie, jedwabiste i zbalansowane, 
o długim, owocowym zakończeniu 
z nutami śliwek.  

  wytrawne 

  merlot

SC.209

206.
DON SILVESTRE 
RESERVA CHARDONNAY
RAPEL VALLEY 

    750 ml 

W kolorze jasno-słomkowe 
ze złotym błyskiem, w bukiecie 
prezentuje aromaty ananasa, 
gruszki i banana. Na podniebieniu 
kremowe, świeże i gładkie z nutami 
wanilii i toffi. 

  wytrawne 

  chardonnay

SC.212

207.
DON SILVESTRE 
RESERVA SAUVIGNON 
BLANC
LEYDA VALLEY

    750 ml 

Żółtozielonkawa barwa, intensywnie 
cytrusowe, z ciepłymi niuansami gruszki 
i ananasa oraz kwiatowymi akcentami 
w tle. W smaku bardzo odświeżające 
i trwałe, ze zrównoważoną 
kwasowością i nutami owocowymi.  

  wytrawne 

  sauvignon blanc

SC.211
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208.
SANTA CAROLINA 
RESERVA MERLOT
COLCHAGUA VALLEY 

    750 ml 

Niebanalne wino o zapachu 
wiśni, malin, czarnych porzeczek 
z cynamonowym niuansem. Pełne 
smaku, gładkie i intensywne.

  WE 89/100

  wytrawne 

  merlot

SC.12

209.
SANTA CAROLINA 
RESERVA CARMENERE
RAPEL VALLEY 

    750 ml 

Typowe południowoamerykańskie 
carmenere  o zapachu wiśni, 
borówki, czarnej porzeczki z 
waniliowymi 
i ziołowymi niuansami, nutą toffi 
oraz łagodnymi taninami.

  WE 89/100

  wytrawne 

  carmenere

SC.14

210.
SANTA CAROLINA 
GRAND RESERVA 
CHARDONNAY
CASABLANCA VALLEY 

    750 ml 

Skoncentrowane i wyraziste 
wino o złotej barwie i aromatach 
ananasów, melonów, mango 
i słodkich cytrusów, dopełnione 
nutami miodu, gałki muszkatołowej 
i wanilii.

  WS 86/100

  wytrawne 

  chardonnay

SC.17

211.
SANTA CAROLINA 
GRAND RESERVA 
CARMENERE
RAPEL VALLEY 

    750 ml 

Wino o rubinowym kolorze 
i intensywnych aromatach 
wiśniowej konfitury i czarnej 
porzeczki z akcentami wanilii, 
cynamonu i łagodnymi taninami.

  Bruxelles Silver

  wytrawne 

  carmenere

SC.19

212.
SANTA CAROLINA RESERVA 
DE FAMILIA CABERNET 
SAUVIGNON
MAIPO VALLEY 

    750 ml 

Aromatyczne wino o barwie 
granatoworubinowej i bukiecie pełnym 
zapachów porzeczki, wiśni, gorzkiej 
czekolady, tytoniu, mięty i wanilii. 
Wykwintne i jedwabiste z mocno 
zaznaczonymi taninami.

  WE 90/100

  wytrawne 

  cabernet  sauvignon

SC.22

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN CHILE
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ARGENTYNA

Argentyna to niemal lustrzane odbicie Chile po drugiej stronie Andów, 
jednak w dużo większym wydaniu. Na północy najważniejszy region winiarski 

kraju, ogromna i sucha Mendoza, na południu chłodna Patagonia, a wszędzie - 
wśród innych europejskich szczepów - Malbec, wizytówka argentyńskiego winiar-
stwa na światowych rynkach. Pierwsze winnice w Argentynie założono u podnóża 
Andów w XIX wieku, w okolicach miasta Mendoza. Po wyzwoleniu się Argentyny 

spod hiszpańskiej zależności kolonialnej, do kraju napłynęła fala europejskich emi-
grantów. Wśród nich znajdowało się wielu przedstawicieli krajów winiarskich - Wło-
chów, Hiszpanów i Francuzów, którzy przywożąc ze sobą krzewy winorośli zapo-
czątkowali winiarstwo w tym kraju. Obecnie Argentyna jest jednym z największych 

światowych producentów wina. Dzięki poważnym inwestycjom i zmianie nastawienia 
lokalnych winiarzy, trunki z tego kraju święcą dziś triumfy niemal na całym świecie. 
Ogromny potencjał winiarski Argentyny, rozległe obszary i sprzyjający klimat coraz 

bardziej przyciągają kapitał oraz winiarzy zagranicznych. Śpiący olbrzym przemysłu 
winiarskiego, którym obwołał go jeden z największych opiniotwórczych i wpływo-

wych magazynów „WS”, zaczyna zajmować swoje miejsce 
w światowym winiarstwie.

213.
FINCA EL ORIGEN 
CHARDONNAY
MENDOZA 

    750 ml 

Intensywne  aromaty ananasa, 
słodkich jabłek i mango, 
w ustach łagodne, zachęcające
i odświeżające.

  wytrawne 

  chardonnay

FO.01

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN ARGENTYNA

w Twoim sklepie!
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214.
FINCA EL ORIGEN 
MALBEC
MENDOZA 

    750 ml 

Intensywne i atrakcyjne wino 
o aromatach dojrzałych wiśni, 
jagód i czarnej porzeczki.

  WE83/100

  wytrawne 

  malbec

FO.04

TOP
50

215.
FINCA EL ORIGEN 
RESERVA MALBEC
MENDOZA 

    750 ml 

Wino o gładkich taninach 
i intensywnych aromatach konfitury 
ze śliwek, jagód i truskawek z lekko 
korzennym i pieprznym tłem.

  Robert Parker 90/100, 
      WS 89/100

  wytrawne 

  malbec

FO.06

216.
FINCA EL ORIGEN 
RESERVA TORRONTES
MENDOZA 

    750 ml 

Aromatyczne i zrównoważone 
wino bogate w zapachy moreli, 
jabłek, owoców cytrusowych 
i białych kwiatów.

  WS 86/100, 
      WE 85/100

  wytrawne 

  torrontes, riojano

FO.08

217.
FINCA EL ORIGEN 
GRAN RESERVA MALBEC
MENDOZA 

    750 ml 

Harmonijne, bogate i jedwabiste 
wino o niemal czarnej barwie 
i aromatach nalewek z malin i jagód, 
fig, wanilii, toffi, pieprzu i fiołków.

  WS 90/100, 
       WE89/100

  wytrawne 

  malbec

FO.03

218.
LA LINDA 
CABERNET SAUVIGNON
MENDOZA 

    750 ml 

Aromaty jeżyn, czarnego pieprzu, 
dżemu truskawkowego i przypraw. 
W smaku jest gładkie, średniej 
budowy z przyjemnym owocowym 
posmakiem.

  James Suckling 91/100, 
      WE 88/100

  wytrawne 

  cabernet sauvignon

LF.04

219.
LA LINDA CHARDONNAY
MENDOZA 

    750 ml 

Intensywne aromaty gruszki, 
brzoskwini i zielonego jabłka, 
z dyskretnymi nutami mineralnymi. 
Na podniebieniu pokazuje świeży 
owocowy profil z odświeżającą 
kwasowością i soczystym posmakiem.

  Vinous Antonio Galloni 87/100

  wytrawne 

  chardonnay

LF.05

220.
LUIGI BOSCA 
LA LINDA MALBEC
MENDOZA 

    750 ml 

Eleganckie i dobrze zbalansowane 
wino o intensywnie czerwonej 
barwie z fioletowymi refleksami. 
W zapachu dominują czerwone 
owoce z akcentem pikantnych 
przypraw i nutami kwiatów.

  wytrawne 

  malbec

LF.07

221.
LUIGI BOSCA 
LA LINDA SMART BLEND
MENDOZA 

    750 ml 

Wino o aromatach porzeczki i jagód 
przeplatanych nutami ziemistymi 
z odrobiną pikantności. Intensywne 
i wyraziste o mocnych taninach 
i wysokiej kwasowości.

  wytrawne 

  cabernet  sauvignon, 
  syrah, tannat

LF.08

TOP
50
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222.
LA LINDA 
TORRONTES
MENDOZA 

    750 ml 

Bogate nuty białych kwiatów, 
owoców tropikalnych i grapefruita. 
W ustach słodkie nuty brzoskwiń 
oraz kandyzowanej skórki 
pomarańczowej. Gładkie, 
świeże i orzeźwiające.

  wytrawne 

  torrontes

LF.14

223.
LUIGI BOSCA 
MALBEC
LUJAN DE CUYO 

    750 ml 

Pachnie czerwonymi owocami, 
kwiatami, słodkimi przyprawami  
i ziarnami kawy. Dzięki długotrwałemu 
starzeniu w dębie pojawiają się 
nuty tostowe i skóry. Posmak jest 
długotrwały i aksamitny.

  Parker 90/100, WS 91/100,      
      James Suckling 93/100

  wytrawne 

  malbec

LF.12

224.
LUIGI BOSCA MALBEC 
LOS MIRADORES
UCO VALLEY 

    750 ml 

Delikatnie słodki bukiet czerwonych 
i czarnych owoców jagodowych, fiołków, 
przypraw i nut tostowych. W smaku 
intensywne ze słodkimi taninami, lekko 
pikantne o aksamitnym i długim posmaku.

  Robert Parker 90/100, WE 91/100, 
      James Suckling 91/100, 
      Decanter 91/100, WS 93/100, 

  wytrawne 

  malbec

LF.03

w Twoim sklepie!
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225.
TRAPICHE MALBEC
MENDOZA 

    750 ml 

Wino o ciemnofioletowej barwie 
z granatowymi refleksami. Aromat jest 
intensywny i elegancki, pełny śliwek 
i jagód, z nutami przydymionymi oraz 
wyczuwalną wanilią.

  WS 83/100, WE 83/100

  wytrawne 

  malbec

TR.05

226.
MELODIAS MALBEC
MENDOZA 

    750 ml 

Wino w kolorze głębokiej czerwieni 
z fioletowymi refleksami. W zapachu 
dominują śliwki, jagody i wiśnie 
z czekoladowo-waniliowym tłem.

  WS 83/100, WE 83/100

  wytrawne 

  malbec

TR.104

w Twoim sklepie!
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227.
BROQUEL MALBEC
MENDOZA 

    750 ml 

Gęste i intensywne wino o 
purpurowej barwie z rubinowymi 
refleksami i bogatymi aromatami 
jagód, czereśni i malin z akcentami 
dymu, pieprzu, czekolady i kawy.

  WS 86/100, WE 90/100

  wytrawne 

  malbec

TR.32

228.
BROQUEL BONARDA
MENDOZA 

    750 ml 

Skoncentrowane i soczyste wino 
o purpurowej barwie i aromatach 
jagód, śliwek, kawy i dymu z nutami 
korzennymi.

  WS 88/100, WE 88/100

  wytrawne 

  bonarda

TR.34

229.
EXTRAVAGANZA 
RED BLEND
MENDOZA 

    750 ml 

Soczyste, owocowe i harmonijne 
wino porywające aromatami 
czerwonych i czarnych owoców, 
smakiem jeżyn i jagód 
z czekoladowym akcentem 
i odrobiną przypraw.

  półwytrawne 

  malbec, bonarda, 
 syrah

TR.100

230.
MELODIAS WINEMAKER 
SELECTION MALBEC
MENDOZA 

    750 ml 

Ekstraktywne, wyraziste wino 
o głębokiej rubinowej barwie. 
Zachwyca aromatami śliwek, 
czarnych porzeczek, tostów i pieprzu. 
W smaku dominują owoce leśne 
z akcentami pikantnymi i potężnymi 
taninami.

  wytrawne 

  malbec

TR.103

w Twoim sklepie!
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NOWA
ZELANDIA

Historia wina nowozelandzkiego rozpoczęła się w połowie XIX wieku, 
jednak dopiero w latach 70 ubiegłego stulecia wkroczyły one na międzynarodową 

arenę. Nowa Zelandia, ze względu na swoje rozmiary, jest dziś dopiero osiemnastym 
producentem wina na świecie, jednak znajduje się w światowej czołówce 

jeśli chodzi o eksport i jakość produkowanych trunków.

Ze względów klimatycznych i geologicznych Nowa Zelandia ma wszelkie 
predyspozycje, by łączyć w winach powab i elegancję. Decydują o tym takie 

czynniki jak duża ilość słońca za dnia i orzeźwiające, dość chłodne noce, 
ruchy mas powietrza, duża liczba wzgórz i dolin oraz wspaniałe podłoża. 

Na winiarskiej mapie Nowej Zelandii najważniejszymi nazwami są Marlborough, 
Martinborough oraz Hawkes Bay.

Charakterystyczne wino z Nowej Zelandii ma bardzo intensywny aromat owocowy 
i rześką kwasowość. Doskonały kompan na upalne popołudnia i wieczory. 

A czym pachnie i smakuje tutejszy Sauvignon Blanc? Owocami tropikalnymi, 
agrestem, marakują, świeżo ściętą trawą, grejpfrutem, cytrusami i białą porzeczką. 

w Twoim sklepie!
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231.
STANLEY BAY 
SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH 

    750 ml 

Wytrawne wino o słomkowej barwie 
z zielonymi refleksami. Odznacza 
się aromatami owoców tropikalnych, 
cytrusów i delikatnie zarysowaną 
mineralnością.

  wytrawne 

  sauvignon blanc 

BX.09

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN NOWA ZELANDIA

232.
WAIRAU PACIFIC 
SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH 

    750 ml 

Aromatyczne Sauvignon Blanc 
z Nowej Zelandii, pełne cytrusów, 
z nutami marakui i agrestu. 
Orzeźwiające z długim 
cytrusowo-mineralnym finiszem.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

BX.20

233.
SHEEP DREAMS 
SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH 

    750 ml 

Niezwykle aromatyczne i 
orzeźwiające wino, pełne zapachów 
kiwi, brzoskwiń, agrestu, oraz ziół i 
owoców tropikalnych.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

PI.32

TOP
50

234.
SILENI CELLAR 
SELECTION PINOT GRIS
HAWKE’S BAY 

    750 ml 

Aromatyczne, soczyste i rześkie 
wino, pełne aromatów gruszek 
i moreli z cytrusową kwasowością.

  wytrawne 

  pinot gris

SB.02

235.
SILENI CELLAR 
SELECTION 
SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH 

    750 ml 

Intensywne, bogate i złożone wino 
pełne aromatów owoców tropikalnych, 
grejpfruta i agrestu z nutami melona 
i pokrzywy. Harmonijne i rześkie 
z mineralnymi akcentami i 
niepowtarzalnym charakterem.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

SB.03
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236.
KIM CRAWFORD 
SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH 

    750 ml 

Bardzo wyraziste i orzeźwiające 
wino o aromatach liści czarnej 
porzeczki, papai, agrestu, brzoskwiń 
i grejpfruta.

  WS 87/100, 
      WE 88/100

  wytrawne 

  sauvignon blanc

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN NOWA ZELANDIA

TOP
50

KU.13

237.
KIM CRAWFORD SPITFIRE 
SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH 

    750 ml 

Intensywne i eteryczne. Wyraźne 
nuty marakui, różowego grejpfruta, 
liści czarnej porzeczki, agrestu i kiwi. 
Usta pełne owocowych akcentów, 
soczyste, odświeżające i wyraziste. 
Nowozelandzkie Sauvignon 
w najlepszym wydaniu!

  Decanter 94/100, 
      WE 89/100, WS 91/100

  wytrawne 

  sauvignon blanc

KU.87

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN NOWA ZELANDIA
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AUSTRALIA
Australia tak bardzo kojarzy się z Nowym Światem, że właściwie odruchowo tutejsze 
winiarstwo zalicza się do tej samej grupy co wyroby kalifornijskie. Jednak już pierwsze 

dni pobytu na tym kontynencie pokazują, że jest to spore uproszczenie. 
W Australii dominują gigantyczne koncerny, choć jest i miejsce dla małych firm. 

Nie widać tu wszakże tego zamętu, pośpiechu i ducha rywalizacji tak znamiennych 
dla Kalifornii. Największą siłą winiarstwa australijskiego jest bez wątpienia jego 

nowoczesność i prostota. Niemal całość produkcji przypada na łatwo rozpoznawalne 
na całym świecie wina odmianowe. Wytwarza się je z najbardziej znanych światowych 

szczepów winogron przy zastosowaniu nowoczesnych urządzeń, na stałym niemal 
poziomie – roczniki mają tu znaczenie drugorzędne – i równie nowocześnie 

promowanych. Australijską filozofią jest wyrób win jak najbardziej oddających 
charakter poszczególnych odmian, uprawianych na danej glebie i w konkretnym klimacie.

w Twoim sklepie!
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238.
LEONARD ROAD 
CHARDONNAY
SOUTH EASTERN AUSTRALIA 

    750 ml 

Intensywne, zdecydowane, pełne 
wyraźnych aromatów brzoskwiń, 
cytrusów i owoców tropikalnych, 
przyjemne, łagodne, z  delikatnym, 
kremowym zakończeniem.

  wytrawne 

  chardonnay

FK.04

239.
LEONARD ROAD SHIRAZ
SOUTH EASTERN AUSTRALIA 

    750 ml 

Eteryczny bukiet z akcentami 
dojrzałych owoców leśnych, 
śliwkowych powideł, fiołków 
oraz przypraw korzennych.

  wytrawne 

  shiraz

FK.05

TOP
50

240.
LEONARD ROAD 
SEMILLON SAUVIGNON 
BLANC
SOUTH EASTERN AUSTRALIA 

    750 ml 

Bezpretensjonalne 
i niezobowiązujące, ukazujące 
aromaty cytrusów, brzoskwiń i 
melona, smakowite i pełne wigoru.

  wytrawne 

  semillon, sauvignon blanc

FK.06

TOP
50

241.
LEONARD ROAD 
CABERNET MERLOT
SOUTH EASTERN AUSTRALIA 

    750 ml 

Atrakcyjna, głęboka barwa, 
słodkie nuty czarnych porzeczek, 
jeżyn i dojrzałej śliwki, w ustach  
zdecydowanie owocowy 
temperament.

  wytrawne 

  cabernet sauvignon, 
  merlot

FK.03

242.
KINGS OF PROHIBITION 
SHIRAZ
BAROSSA VALLEY 

    750 ml 

Dominują aromaty czarnych owoców 
jagodowych, śliwek, wiśni, cynamonu 
i wanilii. W ustach obfite i kremowe, 
pełne gładkich tanin z owocowym 
i długim posmakiem.

  wytrawne 

  shiraz

FK.02

w Twoim sklepie!
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243.
CALABRIA BROS 
OLD VINE SHIRAZ
BAROSSA VALLEY 

    750 ml 

Spektakularny, purpuroworubinowy 
kolor, aromaty czereśni, słodkich 
malin, wędzonych śliwek, oraz 
akcenty białego pieprzu, karmelu 
i słodkich przypraw, w ustach bogate, 
jednocześnie łagodne i bardzo 
trwałe w posmaku.

  wytrawne 

  shiraz

FK.01

w Twoim sklepie!

KATALOG WIN AUSTRALIA

WINA
BEZALKOHOLOWE

Wina bezalkoholowe to prawdziwe wina, które powstały zgodnie 
z recepturą przez fermentację alkoholową. Dopiero po tym procesie, 

który przecież definiuje wino, producent może zadecydować, że jego wino stanie się 
bezalkoholowym i za pomocą jednej z kilku dostępnych metod pozbywa się 

alkoholu z wina. Warto wspomnieć, że wina bezalkoholowe są poza wszelkimi 
apelacjami, a prawnie wina bezalkoholowe podlegają bardziej pod napoje. 

Dlatego na kontretykiecie znajdujemy skład produktu, co jest niespotykane 
przy winach tradycyjnych. 

w Twoim sklepie!
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244.
LIGHT LIVE RED BLEND 
ALCOHOL FREE
 

    750 ml 

Kolor rubinu z granatowymi 
refleksami, niezobowiązujące, 
przyjazne z podkreśloną słodyczą 
i lekką strukturą.

  słodkie 

  wieloszczepowe

SW.02

245. 246.
LIGHT LIVE CHARDONNAY 
ALCOHOL FREE
 

    750 ml 

Prostolinijne, odświeżające, 
o subtelnych aromatach jabłek, 
białych kwiatów i limonki, lekkie 
i bezpretensjonalne.

  słodkie 

  chardonnay

  słodkie 

  müller-thurgau

SW.03 EL.86

VI-NO-ZE-RO MULLER 
THURGAU ALCOHOL FREE
NIEMCY 

    750 ml 

Bukiet złożony z aromatów dojrzałych 
moreli, brzoskwiń i jabłek. Lekkie, 
ekspresyjne i odświeżające.

247.
VIVE LA VIE 
SAUVIGNON BLANC
FRANCJA 

    750 ml 

Orzeźwiające i lekkie wino 
o intensywnych aromatach 
ananasa, jabłka, cytrusów i ziół.

  słodkie 

  sauvignon blanc

GQ.28

248.
VIVE LA VIE 
PINOT NOIR ROSE
FRANCJA 

    750 ml 

Delikatne różowe wino 
z dominacją akcentów poziomki, 
czerwonej porzeczki i maliny.

  słodkie 

  pinot noir

GQ.30

249.
VIVE LA VIE 
MERLOT
FRANCJA 

    750 ml 

Harmonijne, delikatne i przyjemne 
o aromatach wiśni, czereśni 
i czerwonej porzeczki.

  słodkie 

  merlot

GQ.29

250.
VIVE LA VIE 
CABERNET SAUVIGNON
FRANCJA 

    750 ml 

Gładkie i delikatne o owocowych 
aromatach porzeczek, wiśni 
i czereśni.

  słodkie 

  cabernet sauvignon

GQ.31
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251.
FRE MOSCATO 
ALCOHOL FREE
CALIFORNIA, USA

    750 ml 

Bezalkoholowe wino o lekkiej 
strukturze i przyjemnym smaku 
owoców tropikalnych, jabłek 
i gruszek z aromatami kwiatów 
pomarańczy.

  słodkie 

  moscato

SH.96

252. 253.
FRE WHITE ZINFANDEL 
ALCOHOL FREE 
CALIFORNIA, USA 

    750 ml 

Lekkie, bezalkoholowe, 
orzeźwiające wino 
o wyczuwalnych nutach 
truskawek i arbuza.

  słodkie 

  zinfandel

  słodkie 

  merlot

SH.100 SH.97

FRE MERLOT 
ALCOHOL FREE
CALIFORNIA, USA 

    750 ml 

Bezalkoholowe wino o lekkiej 
strukturze i przyjemnych smaku 
czerwonych owoców.

254. 256.
NOS RACINES 
MERLOT
IGP PAYS D’OC 

    187 ml 

Soczyste i gładkie wino pełne 
aromatów leśnych owoców i wiśni.

SANTA CAROLINA 
CHARDONNAY
RAPEL VALLEY, CHILE 

    187 ml 

W zapachu dominacja aromatów 
owoców tropikalnych, słodkich jabłek 
i cytryny, wzbogaconych niuansem 
wanilii, w ustach dobrze wyważone, 
łagodne i trwale.

  wytrawne 

  merlot

  wytrawne 

  chardonnay

EL.69 SC.28

255. 257.
NOS RACINES 
SAUVIGNON BLANC
IGP PAYS D’OC 

   187 ml 

Orzeźwiające wino o typowych 
dla Sauvignon Blanc aromatach 
cytrusów, trawy i agrestu.

SANTA CAROLINA 
CABERNET SAUVIGNON 
RAPEL VALLEY, CHILE 

   187 ml 

Zapach zdominowany przez nuty 
czerwonych i czarnych owoców, 
z czarną porzeczką i wiśnią w roli 
głównej, na podniebieniu przyjemne, 
zrównoważone i soczyste.

  wytrawne 

  sauvignon blanc

  wytrawne 

  cabernet sauvignon

EL.70 SC.29
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